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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1    ครั้งที่  1  ประจำปี  2563
วันเสาร์ที่ 28 เดือน  เมษายน  พ.ศ.  2563
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
ผู้มาประชุม

มาประชุม    
22 
คน
ลาประชุม     
  - 
คน
ขาดประชุม 
  -
คน
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายสรรเสริญ   กองจันทร์
	ประธานสภาฯ
	สรรเสริญ   กองจันทร์
	

	2
	นายเสนีย์  ลุงไธสง
	รองประธานสภาฯ
	เสนีย์  ลุงไธสง
	

	3
	นายทองเลื่อน  คุณล้าน
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 1
	ทองเลื่อน  คุณล้าน
	

	4
	นายบุญเหลือ  ทองชัยภูมิ

	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 2
	บุญเหลือ  ทองชัยภูมิ
	

	5
	นายสมาน   หาญอาสา
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 2
	สมาน   หาญอาสา
	

	6
	นางเมตตา  ตาปราบ
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 3
	เมตตา  ตาปราบ
	

	7
	นางสุดารัตน์  สมัตถะ
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 3
	สุดารัตน์  สมัตถะ
	

	8
	นางทองจันทร์  มาภักดี
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 5
	ทองจันทร์  มาภักดี
	

	9
	นางยุวดี  วิสัยดี
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 5
	ยุวดี  วิสัยดี
	

	10
	นายสุข  วงษ์ศาสาย
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 6
	สุข  วงษ์ศาสาย
	

	11
	นางณฐมน  แสงวงค์
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 6
	ณฐมน  แสงวงค์
	

	12
	นายจำเนียร  เทียมครู
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 7
	จำเนียร  เทียมครู
	

	13
	นางสาวอรพินท์   อุตมะพันธุ์
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 7
	อรพินท์   อุตมะพันธุ์
	

	14
	นายวิชัย   เติมชีพ
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 8
	วิชัย   เติมชีพ
	

	15
	นายวีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 8
	วีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ
	

	16
	นายทองเคลือบ เกาะม่วงหมู่
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 9
	ทองเคลือบ เกาะม่วงหมู่
	

	17
	นางสนอง   ใสรังกา
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 10
	สนอง   ใสรังกา
	

	18
	นางกรรณิการ์   ศรีเสนา
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 10
	กรรณิการ์   ศรีเสนา
	

	19
	นายเฉลียว  วังศรี
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 11
	เฉลียว  วังศรี
	

	20
	พ.อ.อ.จรัส  แผ่นเงิน
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 12
	จรัส  แผ่นเงิน
	

	21
	นางวราวัลย์  ชาติอาษา
	ส.อบต.โพนทองหมู่ที่ 12
	วราวัลย์  ชาติอาษา
	

	22
	นายป้อมเพ็ชร  สายสุพรรณ์
	เลขานุการสภาฯ 
	ป้อมเพ็ชร  สายสุพรรณ์
	


ผู้เข้าร่วมประชุม
	ลำดับที่
	ชื่อ – สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	1
	นายเกียรติพงษ์    วงศ์ษา
	นายก อบต.โพนทอง
	เกียรติพงษ์    วงศ์ษา
	

	2
	นายสุทิน     สุวรรณพิมล
	รองนายก ฯ
	สุทิน     สุวรรณพิมล
	

	3
	นางสาวประสบพร  ประดิษฐ์วรกุล
	รองนายกฯ
	ประสบพร  ประดิษฐ์วรกุล
	

	4
	นางทิพวรรณ   ดวงมณี
	เลขานายกฯ
	ทิพวรรณ   ดวงมณี
	

	5
	นายวัลลภ  พิลาลี
	ปลัด อบต.โพนทอง
	วัลลภ  พิลาลี
	

	6
	นายอานุภาพ  สุขสานต์
	ผู้อำนวยการกองช่าง
	อานุภาพ  สุขสานต์
	

	7
	นางรุ้งนภา  ธงภักดิ์
	ผู้อำนวยการกองคลัง
	รุ้งนภา  ธงภักดิ์
	

	8
	นางสาวพัชณี   คำสะไมล์
	หัวหน้าสำนักปลัด
	พัชณี  คำสะไมล์
	

	9
	นายจีระศักดิ์  บ่อทอง
	นายช่างโยธา
	จีระศักดิ์  บ่อทอง
	

	10
	นางสาวประภัสสร  ง้าวบ้านผือ
	เจ้าพนักงานธุรการ
	ประภัสสร  ง้าวบ้านผือ
	

	11
	นางนิตยา  แฝงฤทธิ์
	ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
	นิตยา  แฝงฤทธิ์
	

	12
	นางสาวนิภาพร  ใจบิดา
	นักวิชาการเกษตร
	นิภาพร  ใจบิดา
	

	13
	นายสิทธิพงษ์  ชัยนอก
	เจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน
	สิทธิพงษ์  ชัยนอก
	

	14
	นางภาวิณี  สุจริตภักดี
	นักวิชาการสาธารณสุข
	ภาวิณี  สุจริตภักดี
	

	15
	นางสาวฐิตารัตน์  เพียงชัยภูมิ
	นักทรัพยากรบุคคล
	ฐิตารัตน์  เพียงชัยภูมิ
	

	16
	นางสาวกนกวรรณ  ศรีสุวรรณ์
	ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
	กนกวรรณ  ศรีสุวรรณ์
	

	17
	นายเกรียงศักดิ์  ฝางชัยภูมิ
	เจ้าพนักงานป้องกันฯ
	เกรียงศักดิ์  ฝางชัยภูมิ
	

	18
	นางธำรงค์ลักษณ์   บุญโยธา
	เจ้าพนักงานธุรการ
	ธำรงค์ลักษณ์  บุญโยธา
	


เปิดประชุมเวลา  09. 30 น.   

เมื่อถึงกำหนดเวลาการประชุม  นายสรรเสริญ  กองจันทร์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยพร้อมกล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่  1  ประจำปี  2563  และดำเนินการประชุม ตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้

ระเบียบวาระที่  1

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
-การจัดตั้งศูนย์พัฒนาและฟื้นฟูคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา

เรียนท่านประธานสภาท่านรองประธานสภาท่านเลขาสภาท่านสมาชิกสภาที่
นายก  อบต.


เคารพทุกท่านกระผมนายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา นายกองค์การบริหารส่วน




ตำบลโพนทองเรียนให้ประธานสภาได้รับทราบเรื่องการจัดตั้งศูนย์พัฒนาและ




ฟื้นฟูคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง




เนื่องจากคณะบริหารเจ้าหน้าที่ให้ความสำคัญกับผู้สูงอายุสืบเนื่องจากตอนนี้
ประเทศไทยของเราย่างเข้าสู่สังคมผู้สูงอายุโดยเฉพาะผู้สูงอายุของเรามีจำนวนมากซึ่งในอำนาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในการพัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุนั้นเป็นหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นคณะ
ผู้บริหารเล็งเห็นความสำคัญของผู้สูงอายุซึ่งได้ประสานและได้สั่งการให้กับเจ้าหน้าที่ที่จะดำเนินการในเรื่องการดูแลผู้สูงอายุในด้านต่างๆ ในเรื่องของรายละเอียดต่างๆ ที่จะเรียนให้ท่านประธานสภารับทราบก็จะมอบหมายให้หัวหน้าสำนักปลัดผู้รับผิดชอบดำเนินการในเรื่องนี้ได้มาชี้แจงในเรื่องต่างๆ ให้กับประธานสภาได้รับทราบมอบหมายให้หัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงครับ
นางสาวพัชณี  คำสะไมล์

เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านสืบเนื่องมาจาก
หัวหน้าสำนักปลัด

ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติได้กำหนดให้มีการจัดตั้ง




กองทุนหลักประกันสุขภาพประจำตำบลแล้วก็มีการจัดตั้งกองทุนลองเทอม




แคร์ ก็คือดูแลผู้สูงอายุที่มีภาวะพึ่งพิงเกี่ยวกับผู้ป่วยติดบ้านติดเตียงเมื่อปี 62 




ที่ผ่านมามีการขยายช่วงอายุก็คือไม่ใช่ผู้สูงอายุที่มีอายุ 60 ปีขึ้นไปเท่านั้นจะมี




การขยายช่วงอายุก็คือมีภาวะพึ่งพิงไม่จำกัดอายุเข้ามาร่วมในส่วนของลอง
เทอมแคร์ด้วยทำให้การบริหารจัดการลองเทอมแคร์เดิมทีเราโอนเงินให้กับทาง รพ.สต ไปดำเนินการแล้วทีนี้ทาง รพ.สต ก็ติดขัดเรื่องของระเบียบการเบิกจ่ายท่าน ผอ.รพ.สต ก็เลยประสานทาง อบต.ว่ามันมีระเบียบตัวหนึ่งระเบียบของสำนักงานหลักประกันสุขภาพเรื่องของหลักเกณฑ์การสนับสนุนและส่งเสริมศูนย์พัฒนาและฟื้นฟูคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและผู้พิการ พ.ศ.2560 
กำหนดให้องค์การบริหารส่วนตำบลสามารถจัดตั้งศูนย์พัฒนาและฟื้นฟูคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการได้ทีนี้คณะผู้บริหารมองเห็นความสำคัญของการดูแลผู้พิการผู้ป่วยติดเตียงก็เลยได้มอบนโยบายมาว่าให้ดำเนินการจัดตั้งศูนย์โดยผ่านการเห็นชอบของคณะกรรมการ สปสช. แล้วก็วันนี้ได้จัดทำระเบียบศูนย์พัฒนาฟื้นฟูคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองจะตั้งขึ้นตามประกาศสำนักงานสุขภาพแห่งชาติเพิ่มหลักเกณฑ์การสนับสนุนและส่งเสริมศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตผู้สูงอายุและคนพิการ พ.ศ.2560 จึงได้จัดตั้งศูนย์นี้ขึ้นนี่คือเป็นที่มานะคะขอบคุณคะ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา

เรียนท่านประธานสภาในส่วนของรายละเอียดตรงนี้สืบเนื่องจากทางคณะ
นายก  อบต.


ผู้บริหารได้คุยกับทางเจ้าหน้าที่นะครับว่าอยากให้ประธานได้รับทราบใน
เบื้องต้นในเรื่องของการจัดตั้งศูนย์เนื่องจากจะได้ทำความร่วมมือร่วมใจกันในเรื่องของการจัดตั้งศูนย์และดำเนินการจะต้องให้ทางฝ่ายบริหารทางสภาและเจ้าหน้าที่รับทราบและก็จะได้ดำเนินการในเรื่องนี้จึงนำเสนอให้สภาได้ทราบอีกเรื่องหนึ่งเรื่องการจัดตั้งงบประมาณในการจัดตั้งศูนย์เพื่อขอรับงบประมาณจากหน่วยงานอื่นซึ่งเราจะต้องมีศูนย์ที่มีที่ตั้งและก็มีการจัดตั้งเมื่อมีศูนย์ที่ตั้งแล้วเราก็สามารถจะของบประมาณจากหน่วยงานอื่นมาที่ศูนย์นี้เลยศูนย์ที่จะจัดตั้งก็เรียนให้ทุกท่านรับทราบนะครับว่าทางผู้บริหารคือนายกได้คุยกับเจ้าหน้าที่แล้วดูสถานที่ที่เหมาะสมหรือสถานที่ที่มีอยู่แล้วที่จะขับเคลื่อนในเรื่องนี้ที่ทาง อบต.โพนทองดูแลอยู่ก็ได้พิจารณาอยู่ที่ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหญ้ารังกาซึ่งตอนนี้ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหญ้ารังกาทางเราได้สร้างใหม่ศูนย์เก่าถ้าจะปล่อยไว้ก็ไม่เกิดประโยชน์ก็เลยนำศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหญ้ารังกาซึ่งมีการขับเคลื่อนงานต่อไปก็จะใช้ศูนย์นี้
เพื่อของบประมาณมาพัฒนาผู้สูงอายุต่อไปซึ่งทาง พมจ. หรือหน่วยงานอื่นแต่ถ้ามีการจัดตั้งศูนย์ซึ่งหลายๆท้องถิ่นก็อยากจะขับเคลื่อนเรื่องนี้แต่ว่าไม่มีการจัดตั้งศูนย์ก็จะลำบากในเรื่องของการของบประมาณมอบหมายให้หัวหน้าสำนักปลัดได้อธิบายเพิ่มเติมอีกนิดหนึ่งครับ
นางสาวพัชณี  คำสะไมล์

ขออนุญาตท่านประธานสภาขออธิบายเพิ่มเติมตามที่ได้ประสานกับทาง
หัวหน้าสำนักปลัด

พัฒนาสังคมและความมั่นคงของมนุษย์ศูนย์ที่จะของบประมาณได้
คือศูนย์ที่จัดตั้งเกิน 1 ปีเสร็จแล้วจะต้องขออนุญาตไปทาง พมจ.เป็นองค์กรการกุศลประมาณนี้แล้วทีนี้ก็จะได้งบประมาณมาส่วนงบประมาณอีกส่วนหนึ่งก็คืองบประมาณของลองเทอมแคร์ตัวนั้นจากเดิมที่เราจะโอนงบประมาณให้ รพ.สต. เราก็จะโอนงบประมาณมาเข้าศูนย์นี้แทนเสร็จแล้วในตัวกรรมการก็จะมีตัวแทนจากฝ่ายต่างๆ เข้าร่วมที่กำหนดก็จะมีประธาน อสม. แต่ละหมู่บ้านก็จะเป็นกรรมการด้วยต่อไปเราก็จะทำแผนการใช้จ่ายงบประมาณแล้วก็มันจะมีแผนการใช้จ่ายงบประมาณเดิมทีเราไม่ได้ดูแลเฉพาะผู้สูงอายุผู้พิการอย่างเดียวจะมีผู้พิการอายุไม่ถึง 60 ปีด้วยก็จะมารวมอยู่ในกลุ่มนี้ด้วยพอเกิน 1 ปีแล้วหน่วยงานที่สนับสนุนได้ก็จะเป็น อบต. สามารถสนับสนุนงบประมาณในศูนย์นี้ได้หน่วยงานอื่นก็สามารถสนับสนุนได้ขอบคุณคะขออนุญาตเสริมอีกนิดหนึ่งและศูนย์นี้ยังมีโครงการต่อเนื่องไว้ว่าจะทำกิจกรรมของโรงเรียนผู้สูงอายุด้วยก็จะใช้ศูนย์นี้ในการขับเคลื่อนโรงเรียนผู้สูงอายุต่อไปคะ
ที่ประชุม




- รับทราบ -
ระเบียบวาระที่  2

เรื่องรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ  สมัยที่  1  ครั้งที่  1  เมื่อวันที่ 
                                        7  กุมภาพันธ์  2563
นายสรรเสริญ  กองจันทร์           การรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมาทุกท่านคงจะได้อ่านแล้วนะครับมีประธานสภาฯ


ใครสงสัยหรือจะแก้ไขตรงไหนหรือเปล่าครับ  เชิญพ่อบุญเหลือครับ
นายบุญเหลือ  ทองชัยภูมิ
หน้าที่ 14 บรรทัดที่ 10 เขียนอย่างนี้ไม่ใช่อะไรก็ไม่รู้ผมอ่านไม่ออกไม่ถูกเรื่อง
สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 2
ต่อไปเรื่องการพูดในที่ประชุมที่นี้บรรทัดต่อไปถ้าเราจะเอาแบบอย่างเลียนแบบสภาสูงต้องให้ยกมือขออนุญาตท่านประธานสภาว่าเราจะพูดอะไรประธานสภาก็จะถามว่าเราจะพูดอะไรถ้าประธานสภาเห็นว่าเรื่องนี้มันไม่เข้าท่าเข้าทางประธานสภาบอกไม่ได้ผู้เสนอญัตติก็ไม่สามารถที่จะพูดได้ถ้าจะเอาตามสภาใหญ่เพราะว่าการปฏิบัติของเราเราต้องทำตามระเบียบทีนี้บรรทัดต่อไปการประชุมมี 2 กรณี กรณีที่ 1 สมาชิกกับประธานและนายกหรือผู้ที่นายกมอบหมายมีสิทธิ์เข้าร่วมประชุมสภาตามมาตรา 58 วรรค 3 รองนายกและผู้ที่นายกมอบหมายมีสิทธิ์เข้าร่วมประชุมสภาและมีสิทธิ์ชี้แจงข้อเท็จจริงตลอดจนแสดงแนวความคิดของตนให้ที่ประชุมสภาทราบแต่ไม่มีสิทธิ์ลงมติ หน้าต่อไปหน้าที่ 19 บรรทัดที่ 7 เนื่องจาก สุนัขและแมวมีจำนวนมากผมก็เลยชี้แจงในที่ประชุมทราบ มี 2 ลักษณะ
ลักษณะที่ 1 ยกเว้นให้เจ้าของมีหมาและแมวครอบครองเกินถึง 2 ตัว ให้มาทำบัตรกับ อบต.คล้ายๆกับออกข้อบัญญัติและการออกข้อบัญญัติเรื่องหมาและแมวมันจะส่งผลกระทบกับนายก ต่อไปก็จะมีเรื่องเข้ามาและมีข้อแม้อยู่ว่าถ้าสมมุติว่าหมาและแมวของท่านตายถ้าไม่มีเจ้าของไม่เป็นไร ถ้ามีเจ้าของ
นั้นเจ้าของต้องมาทำการแจ้งภายในระยะเวลาที่กำหนด ถ้าไม่มาก็จะโดนปรับ โดยไม่ใช่ให้ อบต.ปรับ แต่ให้เจ้าหน้าที่สาธารณสุขเป็นคนปรับ ควรแก้ไขก็คือข้อยกเว้นที่ไม่สามารถที่จะดำเนินการได้อย่างเช่นหมาอยู่ในวัดเพราะมันไม่ใช่สถานที่เลี้ยงสุนัขและแมว ตรงที่สาธารณะไม่ควรจะให้มีหมาอย่างเช่นหนองน้ำ โรงเรียน ถ้าในส่วนราชการบางครั้งก็ควรที่จะมีสุนัขเฝ้าแต่สำหรับโรงเรียนแล้วนั้นจะมีเด็กนักเรียนและเป็นอันตรายถ้ามีหมาจรจัดเข้าไปก็จะเกิดอันตราย ทาง อบต.ก็สามารถที่ฉีดยาได้
นายสรรเสริญ  กองจันทร์

มีใครจะแก้ไขตรงไหนอีกหรือเปล่าครับ  หากไม่มีผมขอมติรับรองรายงานการ
                                          ประชุมครับ
ที่ประชุม


-มีมติรับรองเป็นเอกฉันท์-
ระเบียบวาระที่  3

เรื่องที่เสนอให้ที่ประชุมเพื่อพิจารณา (กระทู้ถาม)
· ไม่มี   - 
ระเบียบวาระที่  4

เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว




4.1 พิจารณาการขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์เพื่อการก่อสร้างโครงการ



           บรรเทาอุทกภัย เมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา

เรียนท่านประธานสภาสืบเนื่องจากสำนักงานก่อสร้างชลประทานขนาดกลางนายก  อบต.


จังหวัดขอนแก่นได้นำหนังสือมาที่องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ในวันที่
18 มีนาคม พ.ศ.2563 ซึ่งวันดังกล่าวผู้บริหารท้องถิ่นได้กักตัว 14 วันในการรับผิดชอบต่อสังคมในการควบคุมโรคโควิดซึ่งรายละเอียดตัวนี้จะมอบให้กับทางกองช่างซึ่งรับทราบรายละเอียดตัวนี้ได้ชี้แจงต่อสภาให้สภาได้รับทราบให้ ผอ.กองช่างได้ชี้แจงต่อสภา
นายอานุภาพ  สุขสานต์
เรียนท่านประธานและคณะผู้บริหารผมนายอานุภาพ  สุขสานต์ ผอ.กองช่าง
ผู้อำนวยการกองช่าง
สืบเนื่องจากสำนักงานก่อสร้างชลประทานที่ 6 ได้มาใช้พื้นที่ของ อบต.โพนทอง ประชุมขอใช้ที่สาธารณประโยชน์เพื่อการก่อสร้างโครงการบรรเทาอุทกภัยจังหวัดชัยภูมิ คือการขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์เพื่อการก่อสร้างคลองผันน้ำลำประทาวพร้อมอาคารประกอบโครงการบรรเทาอุทกภัยเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ (ระยะที่ 1) เนื่องจากการก่อสร้างคลองผันน้ำลำประทาวพร้อมอาคารโครงการบรรเทาอุทกภัยเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ ระยะที่ 1 ได้มีพื้นที่เขตคลองผันน้ำลำประทาวทับซ้อนกับพื้นที่สาธารณะเลขที่ นสล 26577 จำนวน 5 ไร่ 3 งาน 76 ตารางวา ก็คือหนองสระพังของเราครับผม
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา
สืบเนื่องจากเอกสารของระเบียบวาระการประชุมวันที่ 5 มีนาคม เรื่อง
นายก  อบต.
รายละเอียดของการใช้ที่สาธารณะบริเวณต่างๆ ที่มีผู้เข้าร่วมประชุมคือ ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองคุณจีระศักดิ์ บ่อทอง ช่วยเรียนให้กับทางสภาได้รับทราบเพิ่มเติมอีกแล้วทีนี้ผมมีข้อสงสัยเรื่องของวาระการประชุมระเบียบวาระที่ 4 ที่สาธารณประโยชน์ของตำบลบ้านเล่าซึ่งตำบลบ้านเล่าก็ต้องเป็นรายงานประชุมของตำบลบ้านเล่าอันนี้ของโพนทองก็ต้องเป็นของตำบลโพนทองในพื้นที่สาธารณะที่เป็นความดูแลของตำบลโพนทองซึ่งรายละเอียดตัวนี้ที่ประชุมว่าด้วยอย่างไรหรือว่าต้องให้ดำเนินการอย่างไรเพื่อให้สภาได้รับทราบในเบื้องต้นเพราะเป็นการดูแลที่สาธารณประโยชน์ตามกฎหมายที่ดินมาตรา 9 เป็นความดูแลระหว่างองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นร่วมกับทางอำเภอที่จะดูแลที่สาธารณประโยชน์ร่วมกันการอนุมัติใช้ขออนุญาตใช้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นไม่มีอำนาจใช้หรือขออนุญาตใช้ต้องดำเนินการไปตามระเบียบของมาตรา 9 กฎหมายว่าด้วยเรื่องที่ดินเพื่อให้ทุกท่านได้รับทราบข้อเท็จจริงการประชุมดังกล่าวก็ขอให้ทางผู้ที่เกี่ยวข้องได้ชี้แจงให้กับทางสภาเพิ่มเติมเพื่อที่จะได้ให้สภาพิจารณาต่อไปขอบคุณครับ
นายจีระศักดิ์  บ่อทอง
กราบเรียนท่านประธานสภาท่านรองประธานสภาคณะท่านผู้บริหารและท่าน
นายช่างโยธา
สมาชิกผู้ทรงเกียรติท่านปลัดและหัวหน้าส่วนครับ ตามที่มีการประชุมโครงการบรรเทาอุทกภัยเมืองชัยภูมิของวันที่ 5 เมษายน ทางชลประทานก็ได้นำเรียนว่าตัววาระที่ 4 ที่ว่าที่ดินสาธารณประโยชน์ตำบลบ้านเล่าพอดีพิมพ์ตกครับตัวที่ว่าพิมพ์ถูกจะเอามาเปลี่ยนให้ครับเพราะว่าจะเป็นเขตตำบลโพนทองครับในพื้นที่ขออนุญาตใช้ก็คือฝั่งขยายเขตของลำคลองจะกินเข้ามาส่วนหนึ่งก็จะเป็นอาคารประกอบที่ว่าเป็นพวกประตูน้ำหรือว่าเครื่องมือหรือสำนักงานชั่วคราวครับที่จะตั้งอยู่ตรงนั้นแต่ว่าในการขอใช้ที่ดินสาธารณประโยชน์ก็จะมาขอทางท้องถิ่นก่อนแล้วก็ในการดำเนินการตามมาตรา 9 ทางชลประทานก็จะดำเนินการให้ถูกต้องตามระเบียบต่อไปครับประมาณนี้ครับ
นายสรรเสริญ  กองจันทร์

มีท่านไหนแสดงความเห็นหรือมีข้อสงสัยหรือเปล่าถ้าไม่มีผมขอมติครับ
มติที่ประชุม  
-มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์-
นายสรรเสริญ กองจันทร์           4.2  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง                         ประธานสภา                          เรื่องการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 เชิญท่านนายกองค์การ
                                          บริหารส่วนตำบลโพนทอง ได้ชี้แจงในส่วนที่เกี่ยวข้องครับ

นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา            เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง                สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                          สืบเนื่องจาก มีการทำหนังสือมาขออนุญาต เกี่ยวกับเรื่องขุด ขนย้าย ขยะ

                                          ในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ทางคณะผู้บริหารได้ประชุม
                                          ปรึกษาและหาแนวทางกับหัวหน้าสำนักปลัด ซึ่งผู้บริหาร ซึ่งผู้บริหารก็ได้
                                          ทราบถึงประเด็นปัญหาในหลายพื้นที่ ด้วย ความห่วงใย ตามอำนาจหน้าที่ 
                                          ทางท้องถิ่น สามารถดำเนินการได้ในส่วนไหน จึงดำเนินการจัดทำ
                                          ข้อบัญญัตินี้ขึ้น ขอมอบหมายให้หัวหน้าสำนักปลัด ได้ชี้แจงรายละเอียดใน
                                          การจัดทำข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง การจัดการมูลฝอยติด
                                          เชื้อ พ.ศ.2563 ครับ
นางพัชณี  คำสะไมล์                เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ

หัวหน้าสำนักปลัด                  สภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  ท่านปลัด
                                         องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ 
                                         ขอชี้แจงเรื่อง ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล เรื่อง การจัดการ
                                         มูลฝอย ติดเชื้อ พ.ศ.2563  โดยที่เป็นการสมควรตราข้อบัญญัติว่าด้วย
                                         การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ  อาศัยอำนาจตามความในมาตรา 71 แห่ง
                                         พระราชบัญญัติ สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล (ฉบับที่ 7) 
                                         พ.ศ.2562 ประกอบกับมาตรา 20 มาตรา 55  มาตรา 58 มาตรา 63 
                                         และมาตรา 65 แห่งพระราชบัญญัติการสาธารณสุข พ.ศ.2535 องค์การ
                                         บริหารส่วนตำบลโพนทอง โดยความเห็นชอบของสภาองค์การบริหารส่วน
                                         ตำบลโพนทองและนายอำเภอเมืองชัยภูมิ จึงตราข้อบัญญัติไว้ดังต่อไปนี้
                                         ไว้ให้สภาให้ความเห็นชอบ สืบเนื่องมาจากที่ทางนายกได้นำเรียนไปเบื้องต้น
                                         นะค่ะ มีผู้ประกอบการได้ขออนุญาตเก็บ ขน ขยะติดเชื้อ สถานที่ตั้งอยู่หมู่ที่ 
                                         6 บ้านซับพระไวย์ จัดตั้งเป็นบริษัทพระยาแล 2020 เข้ามาขออนุญาตเก็บ
                                         ขน ขยะติดเชื้อในพื้นที่องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ซึ่งองค์การ
                                         บริหารส่วนตำบลโพนทอง ไม่มีการจัดทำข้อบัญญัติ เรื่อง การจัดการมูล
                                         ฝอยติดเชื้อ แต่มีข้อบัญญัติ เรื่อง การกำจัดสิ่งปฏิกูล และมูลฝอย พ.ศ.
                                         2549 แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2562 ซึ่งในรายละเอียดตรงนั้น
                                         รวมถึงมูลฝอยติดเชื้อในสถานพยาบาลด้วย แต่ยังไม่ครอบคลุม
                                         ดังนั้น เพื่อที่จะให้ครอบคลุม ทางสาธารณสุข และกรมอนามัยที่ 9 ก็ได้
                                         แนะนำว่า องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ควรจะมีข้อบัญญัติ เรื่องการ
                                         จัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 จึงเป็นที่มาของการจัดทำข้อบัญญัติ เรื่อง 
                                         การจัดการมูลฝอยติดเชื้อขึ้นเพื่อที่จะ รองรับสำหรับผู้ประกอบการ 
                                      เก็บขนขยะติดเชื้อ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารร่างข้อบัญญัติ เรื่องการ
                                      จัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 ก็จะมี หลักการ เหตุผล บททั่วไป ก็จะเป็น
                                      การจัดการมูลฝอยติดเชื้อในเขตราชการส่วนท้องถิ่น ให้เป็นอำนาจของ
                                      ราชการ ส่วนทองถิ่น หรือเอกชนดำเนินการร่วมกัน หมวดที่ 2 หลักเกณฑ์
                                      วิธีการ และมาตรการเกี่ยวกับสุขลักษณะในการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ ส่วนที่ 
                                      1 การเก็บมูลฝอยติดเชื้อ ส่วนที่ 3 การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ หน้าที่ 16 จะ
                                      เป็นบัญชีอัตราค่าธรรมเนียมท้ายข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
หลักการ
ให้มีข้อบัญญัติว่าด้วยการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ
เหตุผล
         โดยที่การจัดการมูลฝอยติดเชื้อที่ไม่ถูกต้องด้วยสุขลักษณะอาจเป็นอันตรายต่อสุขภาพของประชาชนการจัดการมูลฝอยติดเชื้อที่เหมาะสมและถูกสุขลักษณะจะควบคุมและป้องกันไม่ให้มีการแพร่กระจายของโรคและไม่ก่อให้เกิดเหตุเดือดร้อนรำคาญต่อประชาชนและไม่ก่อให้เกิดมลพิษต่อสิ่งแวดล้อมอีกด้วย ซึ่งการจัดการมูลฝอยติดเชื้อมีขั้นตอนการดำเนินการหลายขั้นตอนตั้งแต่การเก็บ ขน และกำจัด สมควรกำหนดหลักเกณฑ์วิธีการ  และมาตรการเกี่ยวกับสุขลักษณะในการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ หลักเกณฑ์การอนุญาตให้บุคคลใดเป็นผู้ดำเนินกิจการรับทำการเก็บ ขน หรือ กำจัดมูลฝอยติดเชื้อโดยทำเป็นธุรกิจหรือโดยได้รับประโยชน์ตอบแทน ด้วยการคิดค่าบริการและอัตราขน  ธรรมเนียมการให้บริการเก็บ ขน หรือ กำจัดมูลฝอยติดเชื้อของราชการ
ส่วนท้องถิ่น และอัตราค่าธรรมเนียมการออก ใบอนุญาตให้บุคคลใดเป็นผู้ดำเนินกิจการรับทำการเก็บ ขน หรือกำจัดมูลฝอยติดเชื้อโดยทำเป็นธุรกิจหรือโดยได้รับประโยชน์ตอบแทนด้วยการคิดค่าบริการ จึงตรา ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองนี้  ฯลฯ 
                                    รายละเอียดทั้งหมด ปรากฏตามร่าง ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลเรื่อง 
                                    การกำจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 หากมีข้อสงสัยกรุณาสอบถาม
                                    รายละเอียดได้ค่ะ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา      เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง          สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                    ขอชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมคือ คนที่มาขอ จะอยู่ที่บ้านซับพระไวย์ หมู่ที่ 
                                    6  ซึ่งผมได้ดำเนินการสอบถามนั้น จะเป็นพื้นที่ สปก.และการดำเนินการ
                                    เก็บขนย้ายขยะ ทางโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพตำบลโพนทองได้ ดำเนินการ
                                    รับเก็บส่งให้ทางโรงพยาบาลชัยภูมิ ในส่วนของท้องถิ่นเอง จึงได้ดำเนินการตาม           
                                    อำนาจหน้าที่ และหลายๆหน่วยงานให้คำปรึกษา จึงได้นำร่างข้อบัญญัติองค์การ
                                    บริหารส่วนตำบล เรื่อง การจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 ได้เสนอให้สภาได้
                                    พิจารณาครับ
นายบุญเหลือ ทองชัยภูมิ     เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการสภา

ส.อบต.หมู่ที่ 2                 ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
                                    ประชุมทุกท่าน ผมนายบุญเหลือ ทองชัยภูมิ สมาชิกสภา บ้านโพนทอง หมู่ที่ 2 
                                    ครับ เมื่อกี้ได้ฟังท่านนายกได้ชี้แจงว่า พื้นที่ที่มาขอดำเนินการเก็บขน ขยะเป็นที่ 
                                    สปก.แต่พื้นที่ สปก.นั้น เป็นเอกสิทธิให้ประชาชนเข้าทำประโยชน์ในเขตปฏิรูป
                                    ที่ดิน มีหลักการสำคัญว่า ที่ดินในเขตปฏิรูปที่ดินนั้นใช้ทำเกษตรกรรมได้อย่าง
                                    เดียวเท่านั้น ทำประโยชน์อย่างอื่นไม่ได้ และประชาชนต้องมีฐานะยากจน มัน
                                    จะขัดกันมั้ยถ้าเราจะเอาไปเป็นที่ทิ้งขยะ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา      เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง          สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                    ทางองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองได้ เสนอร่างข้อบัญญัติเพื่อเป็นข้อ
                                    กฎหมายเพื่อให้ครอบคลุมการดำเนินการ เก็บขนย้าย ขยะมูลฝอยติดเชื้อใน
                                    ตำบลโพนทองทั้ง 12 หมู่บ้าน ไม่ใช่แค่พื้นที่เฉพาะจุด เราจะทำเป็นข้อ
                                    กฎหมายเพื่อใช้เป็นแนวทางการในการบริหารจัดการขยะมูลฝอยติดเชื้อใน
                                    ตำบลโพนทองให้เป็นระบบต่อไปครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์     ถ้าไม่มี สมาชิกสภาท่านใดสอบถามถึงรายละเอียดในการจัดทำร่างข้อบัญญัติประธานสภา                    ตำบล เรื่องการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563 ขอมติที่ประชุมเพื่อพิจารณา     

                                    4.2  พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง                                            
                                    เรื่องการจัดการมูลฝอยติดเชื้อ พ.ศ.2563  ครับ
มติที่ประชุม                     เห็นชอบ  19  คน
                                    ไม่เห็นชอบ  -  คน
                                    ไม่ออกความเห็น  3  คน  (ประธานสภาอบต.,รองประธานสภาอบต.,
                                    เลขานุการสภา อบต.)
                                    ลาประชุม  -  คน
นายสรรเสริญ กองจันทร์     ข้อ 4.3 พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2563 หมวดค่า
ประธานสภา                    ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ขอเชิญฝ่ายบริหารได้ชี้แจงรายละเอียดครับ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา      เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง          สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                    มอบหมายให้หัวหน้าสำนักปลัดได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทางสมาชิกสภาได้รับ
                                    ทราบครับ
นางพัชณี  คำสะไมล์          เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ

หัวหน้าสำนักปลัด             สภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  ท่านปลัด
                                    องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ 
                                    ขอชี้แจงตามข้อ 4.3 พิจารณาการโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2563 
                                    หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างดังนี้ค่ะ 
                                    อาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณของ
                                    องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่3) พ.ศ.
                                    2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดิน และ   
                           สิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการ               
                           ใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง 
                           ได้ประกาศใช้ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ.2563 ไปแล้วนั้น 
                           บัดนี้องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองมีความประสงค์ที่จะโอนงบประมาณรายจ่ายใน
                           สำนักปลัดขององค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง เนื่องจากงบประมาณไม่ได้ตั้งไว้ 
                           รายละเอียดดังนี้
                           1. การโอนงบประมาณในข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2563
                           จำนวน  1  รายการดังนี้
                           รายการโอนเพิ่ม
                           -แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ
                            ภายใน งบลงทุนหมวดครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน  ถังน้ำแบบไฟเบอร์กลาส 
                            ขนาดความจุ 2,000 ลิตร เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อถังน้ำ  (แบบไฟเบอร์กลาส)
                            ขนาดความจุ 2,000 ลิตร เพื่อช่วยเหลือผู้ประสบภัยแล้ง จำนวน  6ถัง ๆ ละ  8,300 บาท    
                            จำนวน  49,800  บาท 
                            รายการโอนลด
                            - แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ
                             ภายใน งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว  ถังน้ำแบบไฟเบอร์
                             กลาส ขนาดความจุ 2,000 ลิตร เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อถังน้ำ  
                             (แบบไฟเบอร์กลาส) ขนาดความจุ 2,000 ลิตร เพื่อช่วยเหลือผู้ประสบภัยแล้ง 
                             จำนวน  6 ถัง ๆ ละ  8,300 บาท  จำนวน  49,800  บาท  
                             2. การโอนตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ประจำปี 2563
                             รายการที่1
                             งบประมาณไม่ได้ตั้งไว้โอนเพิ่ม
                             -แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความสงบ
                              ภายใน งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์การเกษตร รายการ เครื่องสูบน้ำ
                              ไฟฟ้าแบบมอเตอร์จมใต้น้ำ (ซัมเมอร์ส) ขนาด 2HP 220 v 50 HZ   จำนวน               
                              2 ชุดพร้อมอุปกรณ์ติดตั้ง ชุดควบคุมมอเตอร์ไฟฟ้า กล่องควบคุม ราคาชุดละ 
                              50,000 บาท เป็นเงิน 100,000 บาท โอนเพิ่มจำนวน  100,000 บาท  
                               โอนลดจาก
                              -แผนงานสาธารณสุข บริหารทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข หมวดค่าใช้สอย 
                              รายจ่ายเพื่อได้มาซึ่งบริการ ค่าจ้างเหมาผู้ช่วยงานสาธารณสุข งบประมาณตั้งไว้ 
                              102,000 บาท คงเหลือก่อนโอน 102,000 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 
                              50,000 บาท คงเหลือ 52,000 บาท
                                      -แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย  
                                       รายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการ ที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ 
                                       โครงการอบรมดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพ งบประมาณตั้งไว้ 350,000 บาท 
                                       คงเหลือก่อนโอน 180,760 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 50,000 บาท 
                                       คงเหลือ 130,760 บาท
                                       รายการที่ 2
                                       งบประมาณไม่ได้ตั้งไว้โอนเพิ่ม
                                       -แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบ
                                        ลงทุน หมวดครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์ก่อสร้าง  รายการปั้มน้ำแรงดันคงที่มอเตอร์    
                                        300 วัตต์ พร้อมอุปกรณ์ติดตั้ง 1 ชุด  จำนวน 15,000 บาท
                                        โอนเพิ่ม จำนวน 15,000 บาท   

                                        โอนลดจาก
                                        -แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย             
                                        รายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวดอื่น ๆ 
                                        โครงการอบรมดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพ งบประมาณตั้งไว้ 350,000 บาท 
                                        คงเหลือก่อนโอน 130,760 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 15,000 บาท 
                                        คงเหลือ  115,760 บาท 
                                        รายการที่ 3
                                        งบประมาณไม่ได้ตั้งไว้โอนเพิ่ม
                                        -แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษาความ
                                         สงบภายใน งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์  ครุภัณฑ์สำนักงาน ถังน้ำแบบไฟ
                                         เบอร์กลาส ขนาดความจุ 2,000 ลิตร จำนวน 6 ถังๆ ละ 8,300 บาท  
                                         จำนวน  49,800 บาท โอนเพิ่มจำนวน  49,800 บาท
                                         โอนลดจาก
                                         -แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้
                                          สอยรายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวด
                                          อื่น ๆ โครงการอบรมดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพ งบประมาณตั้งไว้ 350,000 
                                          บาท คงเหลือก่อนโอน 115,760 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 49,800                                                                     
                                          บาท คงเหลือ   65,960 บาท 
                                          รายการที่ 4
                                          งบประมาณไม่ได้ตั้งไว้โอนเพิ่ม
                                          -แผนงานบริหารทั่วไป  แผนงานบริหารทั่วไป  งบลงทุน  ค่าครุภัณฑ์ 
                                           ครุภัณฑ์สำนักงาน  รายการเก้าอี้แบบล้อเลื่อน จำนวน 1  ตัว ๆ ละ 
                                           5,000 บาท เป็นเงิน 5,000 บาท โอนเพิ่ม จำนวน 5,000 บาท
                                             โอนลดจาก
                                           - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้    
                                            สอยรายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวด
                                            อื่น ๆ โครงการอบรมดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพ งบประมาณตั้งไว้ 
                                            350,000บาท คงเหลือก่อนโอน 65,960 บาท โอนลดครั้งนี้ 
                                            จำนวน 5,000 บาท คงเหลือ 60,960 บาท 
                                            รายการที่ 5
                                            งบประมาณไม่ได้ตั้งไว้โอนเพิ่ม
                                            -แผนงานบริหารทั่วไป  งานบริหารงานคลัง งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์  
                                            ครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์ รายการ เครื่องสำรองไฟฟ้า ขนาด 800 AV    
                                            จำนวน 5 เครื่อง ๆ ละ 2,500 บาท เป็นเงิน 12,500 บาท  
                                             โอนลดจาก
                                            - แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่าใช้                 
                                             สอยรายจ่ายเกี่ยวกับการปฏิบัติราชการที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายหมวด
                                             อื่น ๆ โครงการอบรมดูงานเพื่อเพิ่มศักยภาพ งบประมาณตั้งไว้ 
                                             350,000บาท คงเหลือก่อนโอน 60,960 บาท โอนลดครั้งนี้ จำนวน 
                                             12,500 บาท คงเหลือ 48,460บาท ค่ะ
นายสรรเสริญ กองจันทร์              ขอบคุณหัวหน้าสำนักปลัดนะครับ สำหรับข้อมูลการโอนงบประมาณ

ประธานสภา                            รายจ่ายประจำปี 2563 มีท่านสมาชิกสภาท่านใดสอบถามข้อมูล
                                             หรือเสนอแนะข้อมูลเพิ่มเติมบ้างครับ เชิญครับ คุณวีรพล พิมพ์ชัยภูมิ
                                             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง หมู่ที่ 8
นายวีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ                เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่าน              ส.อบต.หมู่ที่ 8                          เลขานุการ ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง         
                                              ท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  และผู้เข้าร่วมประชุมทุก                
                                              ท่านครับ ผมนายวีรพล พิมพ์ชัยภูมิ ส.อบต.หมู่ที่ 8 บ้านซับม่วง 
                                              ผมยินดีกับการโอนงบประมาณตั้งจ่ายรายการใหม่ รายการเครื่องสูบน้ำ
                                              ไฟฟ้าแบบมอเตอร์จุ่มใต้น้ำ (ซัมเมอร์ส) เดิมทีบ้านซับม่วงหมู่ที่ 8 มีอยู่
                                              แต่บ้านพระไวย์เดือดร้อน ก็เห็นใจกัน มันก็มีอยู่ 2 บ่อ ขอบคุณท่าน
                                              นายกที่เห็นความสำคัญกับปัญหาความเดือนร้อน ปัจจุบันให้กอง
                                              ช่างอบต.ไปตรวจสอบก็ยังใช้ไม่ได้ ตอนนี้บ่อที่ อบจ.ที่นายกพาไปขุดก็
                                              ยังพอใช้ได้ แต่ยังขาดอุปกรณ์  ชาวบ้านก็รอ เราก็รอทางสภาได้
                                              พิจารณาอนุมัติจัดซื้อครุภัณฑ์ รายการเครื่องสูบน้ำ ไฟฟ้าแบบมอเตอร์
                                              จุ่มใต้น้ำ (ซัมเมอร์ส) ในส่วนนี้ให้ครับ ขอบคุณครับท่านประธานเพราะ
                                              ชาวบ้านเดือดร้อนจริงๆครับ ใครไม่ได้อยู่โซนโคกคงไม่เข้าใจ ในช่วง
                                              หน้าแล้งจะแล้งมากๆครับ
นายจำเนียร  เทียมครู                  เรียนท่านประธานสภา ผมขอสอบถามครับ ว่าทำไมการจัดซื้อ ครุภัณฑ์

ส.อบต.หมู่ที่ 7                            รายการเครื่องสูบน้ำ ไฟฟ้าแบบมอเตอร์จุ่มใต้น้ำ (ซัมเมอร์ส)
                                  
    ทำไมถึงต้องมีถึง 20 ชุด จะเอาไปติดตรงใหนบ้างครับทำไมเยอะจัง
นางพัชณี  คำสะไมล์                    เรียนท่านประธานสภา ขอตอบคำถามท่านสมาชิกสภาหมู่ที่ 7 ค่ะ

หัวหน้าสำนักปลัด                       ขอแก้ไขเอกสารหน้าที่ 1-2 ตามบัญชีรายละเอียดแนบท้ายการโอน
                                              หน้าที่ 1-2  รายการเครื่องสูบน้ำไฟฟ้าแบบมอเตอร์ จุ่มใต้น้ำ(ซัมเมอร์ส)  
                                              จาก 20 ชุด เป็น 2 ชุด                                   
นายจำเนียร  เทียมครู                  ครับขอบคุณครับผมก็งงว่าทำไมเยอะจัง

ส.อบต.หมู่ที่ 7     
นายสรรเสริญ กองจันทร์               ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดสนใจสอบถามรายละเอียดการโอนงบประมาณรายจ่าย
ประธานสภา                              ประจำปี 2563 อีกขอมติในการรับรองข้อ 4.3 พิจารณาการโอนงบประมาณ
                                              รายจ่ายประจำปี 2563 หมวดค่า ครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างครับ                                  
มติที่ประชุม                               เห็นชอบ    19  คน
                                              ไม่เห็นชอบ   -  คน
                                              ไม่ออกความเห็น  3  คน  (ประธานสภาอบต.,รองประธานสภาอบต.,
                                              เลขานุการสภา อบต.)
                                              ลาประชุม  -  คน
นายสรรเสริญ กองจันทร์              ต่อไปข้อ 4.4 พิจารณาจ่ายขาดเงินสะสมงบประมาณประจำปี พ.ศ.2563

ประธานสภา                            ครั้งที่ 1 เชิญฝ่ายผู้บริหารชี้แจงครับ  
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา               เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง                   สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                             มอบหมายให้กองช่างได้ชี้แจงรายละเอียดให้ทางสมาชิกสภาได้รับ
                                             ทราบครับ
นายอานุภาพ สุขสานต์                เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ 

ผอ.กองช่าง                              สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                             ให้สมาชิกสภาทุกท่านได้ตรวจสอบรายละเอียดโครงการจ่ายขาดเงินสะสม
                                             แต่ละโครงการว่า ชื่อโครงการแต่ละหมู่บ้านถูกต้องหรือไม่ มอบหมายให้
                                    นายช่างโยธาได้อ่านรายละเอียดครับ
นายจีระศักดิ์ บ่อทอง          เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ 

นายช่างโยธา                   สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                   ตามรายละเอียดการพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม งวดที่ 1 ประจำปี 2563 
                                    ที่ทางกองช่างได้ดำเนินการออกไปสำรวจปัญหาความต้องการ ของทั้ง 12 
                                    หมู่บ้าน ปรากฏตามเอกสารดังนี้ครับ

	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	1.
	บ้านใหม่พัฒนา หมู่ที่  1
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านใหม่พัฒนา (สายบ้านนายฉวี พุทธชาลี) หมู่ที่ 1 ตำบลโพนทอง
อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ                                                          ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 43.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 172.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 25.80 ลูกบาศก์เมตร  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	97,000

	2.
	บ้านใหม่พัฒนา หมู่ที่  1
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านใหม่พัฒนา   (สายบ้านนายอนันต์ วิล้าย) หมู่ที่ 1 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ   
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 2.50 เมตร ยาว 69.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 172.50 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 25.875 ลูกบาศก์เมตร 
(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	100,000



	3.
	บ้านใหม่พัฒนา หมู่ที่  1
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านใหม่พัฒนา   (สายบ้านนายประสิทธิ์ จุลอักษร) หมู่ที่ 1 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัด
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.00 เมตร ยาว 99.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 297.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 44.55 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย

(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	174,000

	4.
	บ้านใหม่พัฒนา หมู่ที่  1
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านใหม่พัฒนา   (สายบ้านนายสุทัศน์ ชื่นนอก) หมู่ที่ 1 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ  
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 2.50 เมตร ยาว 56.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร 
หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 140.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 21.00 ลูกบาศก์เมตร 
(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	81,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	5.
	บ้านโพนทองหมู่ที่ 2
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยเสริมผิวจราจรแอสฟัลติก คอนกรีต (สายวัดทุ่งสว่าง) บ้านโพนทอง หมู่ที่ 2 ตำบลโพนทอง      อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ   
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 235.00 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 940.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
	351,000




	
6.
	บ้านนางเม้ง 
หมู่ที่ 3 
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน
นางเม้ง (สายแยกหนองบัว ช่วงที่ 3) หมู่ที่ 3 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ   
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตรหรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
	398,000

	7.
	บ้านหนองหญ้า รังกา หมู่ที่ 4
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้ารังกา (ซอยบ้านนางอารี) หมู่ที่ 4 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.50 เมตร ยาว 19.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 66.50 ตารางเมตร  และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 9.975 ลูกบาศก์เมตร  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	37,000



	
8.
	บ้านหนองหญ้า รังกา หมู่ที่ 4
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้า
รังกา (ซอยบ้านนางนงค์รักษ์ สงวนศักดิ์) หมู่ที่ 4 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.50 เมตร ยาว 54.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 189.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 28.35 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	111,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	

9.
	บ้านหนองหญ้า       รังกา หมู่ที่ 4
	โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้ารังกา (ซอยบ้านนายอดุลย์ นารีรักษ์) หมู่ที่ 4 
ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน  รางระบายน้ำ ขนาดกว้าง 0.50 เมตร ลึกเฉลี่ย
0.25-0.50 เมตร ยาว 108.00 เมตร หรือมีปริมาตรคอนกรีต
ไม่น้อยกว่า 17.00 ลูกบาศก์เมตร 
พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย             
(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	194,000

	10.
	บ้านสร้างแว้ หมู่ที่ 5
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านสร้างแว้ (สายบ้านสร้างแว้ – บ้านซับพระไวย์รอบบ้าน) หมู่ที่ 5 
 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร    และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย   (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	398,000




	
11.
	บ้านซับพระไวย์หมู่ที่ 6
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน
ซับพระไวย์ (ซอยบ้านนายสวัสดิ์ สงวนศักดิ์) หมู่ที่ 6 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร    และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	398,000

	12.
	บ้านโนนม่วง
หมู่ที่ 7

	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กบ้านโนนม่วง             (สายวังหัวโสก) หมู่ที่ 7 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร  และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย   (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	398,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	
13
	บ้านซับม่วง 
หมู่ที่ 8

	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน
ซับม่วง (สายข้างโรงเรียนบ้านซับม่วงไปตำบลนาเสียว) หมู่ที่ 8 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีต  ไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	398,000

	

14
	บ้านหนองหญ้า
รังกา หมู่ที่ 9
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้า
รังกา (สายนานายสุทิน) หมู่ที่ 9  ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.00 เมตร ยาว 220.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 660.00 ตารางเมตร    และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 99.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	385,000

	15
	บ้านหนองหญ้า
รังกา หมู่ที่ 10
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้า รังกา (ซอยนาเจริญ) หมู่ที่ 10 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 4.00 เมตร ยาว 173.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 692.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 103.80 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	398,000

	16
	บ้านนางเม้ง
หมู่ที่ 11
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านนางเม้ง  (สายบ้านนายไพรัตน์ ธงทอง – นานายวิบูลย์ หาญฤทธิ์ธา) หมู่ 11 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.00 เมตร ยาว 220.00 เมตร หนา 0.15 เมตร ไหล่ทางลูกรังลงข้างละ 0.50 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 660.00 ตารางเมตร    และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 99.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	385,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	17
	บ้านโพนทอง 
หมู่ที่ 12
	โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กโดยเสริมผิวจราจรแอสฟัล ติกคอนกรีต (สายวัดทุ่งสว่าง-บ้านนายจรูญ คุณธรรม) หมู่ที่ 12 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ขนาดผิวจราจร กว้าง 3.50 เมตร ยาว 112.00 เมตร หนา 0.05 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 392.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	148,000

	18
	บ้านโพนทอง 
หมู่ที่ 12
	โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้าน
โพนทอง (ซอยข้างบ้านนางนิภารัตน์ นิลวงษ์ชัย- หน้าบ้านนางแย้มมนตรีรัตน์) หมู่ที่ 12 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  รางระบายน้ำ ขนาดกว้าง 0.50 เมตร ลึกเฉลี่ย
0.25-0.50 เมตร ยาว 140.00 เมตร หรือมีปริมาตรคอนกรีต
ไม่น้อยกว่า 22.82 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย  (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	241,000

	19
	บ้านหนองหญ้า
รังกา หมู่ที่ 4
	โครงการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็กศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองหญ้ารังกา หมู่ที่ 4 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ 
จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  โดยทำการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 80.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 320.00  ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 48.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	170,000

	20
	บ้านซับพระไวย์ หมู่ที่ 6


	โครงการปรับปรุงซ่อมแซมโรงตากขยะ บ้านซับพระไวย์ 
หมู่ที่ 6 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  โดยทำการปรับปรุงซ่อมแซมหลังคา ขนาดกว้าง 10.80 เมตร ยาว 14.00 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 151.20 
ตารางเมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย
(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง)
	130,000

	
21
	บ้านหนองหญ้า
รังกา หมู่ที่ 4
	โครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์บ้านหนองหญ้ารังกา หมู่ที่ 4 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  โดยทำการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์บ้านหนองหญ้ารังกา ขนาดกว้าง 12.50 เมตร ยาว 20.00 เมตร สูง 7.40 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 250.00 ตารางเมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองกำหนด)
	432,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	22
	บ้านซับพระไวย์ หมู่ที่ 6

	โครงการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็ก (บริเวณข้างโรงคัดแยกขยะ) บ้านซับพระไวย์ หมู่ที่ 6  ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ 
จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  โดยทำการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็ก  ขนาดกว้าง 14.00 เมตร ยาว 60.00 เมตร หนา 0.15 เมตร หรือมีพื้นที่ดำเนินการไม่น้อยกว่า 840.00 ตารางเมตร และมีปริมาตรคอนกรีตไม่ต่ำกว่า 126.00  ลูกบาศก์เมตร พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ 
จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองกำหนด)
	441,000

	23
	บ้านนางเม้ง    หมู่ที่ 3

	โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (สายสุมหัว) บ้านนางเม้ง 
หมู่ที่ 3 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน  ช่วงที่ 1 โดยทำการลงลูกรัง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร
ยาว 1,500 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยน้อยกว่า 600.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย
ช่วงที่ 2  โดยทำการลงลูกรัง  ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 1,100 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 330.00  ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ยและป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย (ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองกำหนด)
	185,000

	24
	บ้านหนองหญ้า
รังกา หมู่ที่ 9
	โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง สายที่ 1 (สายเรียบคลองอีสานเขียว) สายที่ 2 (สายสวนป่านครชัยไปโรงผลิตน้ำ) บ้านหนองหญ้ารังกา หมู่ที่ 9 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ
ปริมาณงาน สายที่ 1 ช่วงที่ 1 (จากถนนลาดยางถึงคลองอีสานเขียว)
โดยทำการลงลูกรัง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 600 เมตร
หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 240.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย
ช่วงที่ 2 (จากนานายสุริยา ดวงมณี  ถึง สายนาคลึม) โดยทำการลงลูกรัง ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 1,200 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร
หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 360.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย

ช่วงที่ 3 (จากคลองอีสานเขียว ถึง โรงผลิตน้ำ) โดยทำการลงลูกรัง
ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 1,200 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร
หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 360.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย


	442,000


	ลำดับที่
	ชื่อหมู่บ้าน /หมู่
	ชื่อโครงการ
	งบประมาณ

	
	
	ช่วงที่ 4 )จากนานางอรุณรักษ์ จินดามาตย์ เรียบคลองอีสานเขียว)

โดยทำการลงลูกรังขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 1,000 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 300.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย
สายที่ 2 (จากสวนป่านครชัย ถึงโรงผลิตน้ำ) โดยทำการลงลูกรัง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 2,800 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 1,120.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย
และป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน 1 ป้าย
(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองกำหนด)
	

	
25
	บ้านซับพระไวย์
หมู่ที่ 6
	โครงการปรับปรุงถนนดินลูกรัง (สายสร้างเหีย) บ้านซับพระไวย์       หมู่ที่ 6 ตำบลโพนทอง อำเภอเมืองชัยภูมิ จังหวัดชัยภูมิ 
ปริมาณงาน ช่วงที่ 1 (จากสร้างเหียไปบ้านซับพระไวย์) โดยทำการลงลูกรัง ขนาดกว้าง 4.00 เมตร ยาว 1,900 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 760.00 ลูกบาศก์เมตร พร้อมปรับเกลี่ย
ช่วงที่ 2 (จากสร้างเหียไปอ่างเก็บน้ำห้วยหินแตก) โดยทำการลงลูกรัง 
ขนาดกว้าง 3.00 เมตร ยาว 1,000 เมตร หนาเฉลี่ย 0.10 เมตร 
หรือมีปริมาณดินลูกรังไม่น้อยกว่า 300.00 ลูกบาศก์เมตร  พร้อมปรับเกลี่ย และป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน 1 ป้าย 

(ตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองกำหนด)

	244,000




	                                                                                รวมงบประมาณทั้งสิ้นเป็นเงิน
	6,736,000


นายสรรเสริญ กองจันทร์     ครับขอบคุณนายช่างโยธาครับ มีสมาชิกสภาท่านใด สนใจสอบถามรายละเอียด ประธานสภา                    โครงการหรือว่าเสนอแนะเพิ่มเติมครับเชิญครับ เชิญท่านบุญเหลือ ทองชัยภูมิ
                                    ส.อบต.หมู่ที่ 2 ครับ
นายบุญเหลือ ทองชัยภูมิ     เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการสภา

ส.อบต.หมู่ที่ 2                 ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง คณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
                                    ประชุมทุกท่าน ผมนายบุญเหลือ ทองชัยภูมิ สมาชิกสภา บ้านโพนทอง หมู่ที่ 2 
                                    ครับ โดยส่วนตัวของผมขอยินดีกับหมู่บ้านอื่นที่ได้หลายโครงการ และ
                                    งบประมาณที่เยอะกว่านะครับ ไม่ได้อิจฉาหมู่บ้านอื่นเลย บ้านโพนทองหมู่ที่ 2 
                                    ได้แค่โครงการเดียวก็ไม่เป็นไรครับ ทางอื่น ส.อบต.หมู่ที่ 2 อีก 1 คน 
                                     ท่านสมาน หาญอาสา จะว่าอย่างไร เชิญครับ 

นายสมาน  หาญอาสา        เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่าน
ส.อบต.หมู่ที่ 2                  เลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง คณะ
                                    ผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านก็ขอแสดงความดีใจกับ หมู่บ้าน
                                    อื่นด้วยนะครับที่ได้รับการจัดสรรงบประมาณและโครงการที่เยอะขอ
                                    แสดงความยินดีด้วยครับ 
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา      เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ
นายก อบต.โพนทอง          สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                    เพื่อทำความเข้าใจกับทุกท่านนะครับ ผู้บริหารสอบถามกับกองคลัง แล้วนะครับ
                                    ว่ามีงบประมาณเท่าไร ในการตั้งงบประมาณจ่ายขาด และจะให้ในแต่ละหมู่บ้าน
                                     ใกล้เคียงกัน และก็นำโครงการทั้งหมดมาจากแผนพัฒนาท้องถิ่น ในส่วนของ
                                     โครงสร้างพื้นฐานทั้งหมด ไม่ว่าจะเป็นรางระบายน้ำ ถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก 
                                     ถนนแอสฟัลติกส์ก็ดี ซึ่งโครงการทั้งหมดทางกองช่างได้ประสานทางวิศวกร 
                                     มาออกแบบ ประมาณการ กว้าง ยาวเท่าไร งบประมาณได้ใกล้เคียงกันแต่ละ
                                     หมู่บ้าน
นายสรรเสริญ กองจันทร์      ครับขอบคุณท่านนายกครับ

ประธานสภา             
นายจำเนียร  เทียมครู         เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ        

ส.อบต.หมู่ที่ 7                  สภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่าน
                                     และท่านคณะผู้บริหารครับ ผมนายจำเนียร เทียมครู ส.อบต.บ้านโนนม่วงหมู่
                                     ที่ 7 ผมอยากทราบว่าโครงการลำดับที่ 12 โครงการปรับปรุงถนนคอนกรีต
                                     เสริมเหล็กไปบ้านโนนม่วง หมู่ที่ 7 ตำบลโพนทอง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ 
                                     เป็นเส้นไปโนนจานหรือว่าไปวังหัวโสกโดยตรงครับ เส้นนี้ของทาง อบจ.ทำไว้
                                     แล้ว 5 เมตร พื้นที่ตรงนั้นไม่มีบ้านคน แต่ถ้าทางไปโนนจานจะมีหมู่บ้าน
                                     ความชัดเจนคือเส้นไหนครับ
นายจีระศักดิ์ บ่อทอง           เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ท่านเลขานุการ 

นายช่างโยธา                    สภา และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองทุกท่านครับ
                                     ขอตอบท่านจำเนียร  เทียมครู ส.อบต.หมู่ที่ 7 ครับ ก็เป็นเส้นโนนจานนะครับ
                                      ออกไปทางบ้าน ผอ.ธีระพงษ์ ประสานเนตร  ต่อจากเส้นเดิมนะครับ
นายจำเนียร  เทียมครู          สงสัยตรงคำว่าไปโนนจาน หรือว่า ไปลำห้วยดินแดง ครับ ถ้าวังหัวโสกจะลงไป
ส.อบต.หมู่ที่7                    อีกเส้นนึง ถ้าทำเส้นนี้ผมก็ไม่ได้ว่าอะไร ก็เหมาะสมอยู่แต่กลัวว่าจะสับสน แต่
                                      ถ้าเปลี่ยนเป็นสายโนนจานไปถึงสายลำปะทาวนี้มันจะได้ชัดเจนครับ สรุปว่าไป
                                      โนนจานใช่มั้ยครับ ถนนลูกรัง มีถึง 4 จุด 5 จุด เป็นเงิน 442,000 บาท
                                      หมู่ที่ 3 ก็มี เปลี่ยนมาเป็นบ้านโนนม่วง สัก 2 – 3 หมื่นได้มั้ยครับ ขอความ
                                      อนุเคราะห์มาเป็นเส้นสายบ้านผือ เวลาหน้าฝนแล้วถนนลื่น ชาวบ้านจะ
                                      เดินทางมาวัดก็ลำบากเดือดร้อนมากครับ ขอบคุณมากครับ
นางกรรณิการ์ ศรีเสนา           เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองที่เคารพ                   ส.อบต.หมู่ที่ 10                   ท่านเลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
                                        และคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองค่ะ ดิฉันนาง
                                        กรรณิการ์ ศรีเสนา ส.อบต.หมู่ที่ 10 ถึงแม้ว่าบ้านหนองหญ้ารังกา 
                                        หมู่ที่ 4  จะได้เยอะยังไงก็ดีใจด้วยนะค่ะ  แต่เนื่องจากมันห่างกันมาก
                                        ค่ะ อยากให้หมู่ที่ 10 ตามติดอีกสักหน่อย  โครงการปรับปรุงถนน
                                        คอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านหนองหญ้ารังกา (ซอยนาเจริญ) หมู่ที่ 10 
                                        ตำบลโพนทอง อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ ยาว แค่ 173 เมตร ซึ่งมันก็ไม่              
                                        เยอะก็น้อยใจ ก็มีเท่านี้ค่ะขอบคุณค่ะท่านประธาน
นายสรรเสริญ กองจันทร์          ขอตอบท่านสมาชิกสภา หมู่ที่ 10 ครับ บางทีโครงสร้างพื้นฐานบริบทของ
ประธานสภา                         แต่ละหมู่บ้านก็ไม่เหมือนกันครับ ขึ้นอยู่ที่โครงการที่บรรจุอยู่ในแผนพัฒนา
                                         ท้องถิ่นด้วยนะครับ
พ.อ.อ.จรัส แผ่นเงิน                เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองที่เคารพ 

ส.อบต.หมู่ที่ 12                    ท่านเลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
                                         และคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองครับ ผมพันจ่าอากาศ
                                         เอกจรัส แผ่นเงิน ส.อบต.บ้านโพนทอง หมู่ที่ 12 ครับ อยากจะมีส่วนร่วม
                                         สักนิดนึงนะครับ มีถนนสาธารณะอยู่สายนึงแต่เข้าไปในนาผม ประมาณ 
                                         20  เมตร แต่เป็นที่นาของคนอยู่ 3 เจ้า แต่มันก็เข้าไปในนาผม เวลาฝนตก
                                         ลงมารถบิ๊คอัพก็เข้าไม่ได้ แต่ถ้าทางอบต.มีงบประมาณฉุกเฉิน บรรทุกดินไป
                                         ใส่ 1 คัน ก็ขอขอบคุณครับ เรื่องที่ 2 เรื่องฝายน้ำล้นตอนนี้น้ำมันลด 
                                         ถ้าดำเนินการตอนนี้ จะใช้งบประมาณไม่เยอะ ถ้าปีต่อไปมันแล้งจะไม่
                                         สามารถกักเก็บน้ำได้ ตอนนี้น้ำก็เหลือน้อยแล้วครับ อยากฝากท่านนายก
                                         ครับ ขอบคุณครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์          ขอบคุณครับท่านจรัส แผ่นเงิน ส.อบต.บ้านโพนทอง หมู่ที่ 12 เชิญครับ

ประธานสภา                         ท่านวีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ ส.อบต.บ้านซับม่วง หมู่ที่ 8 

นายวีรพล พิมพ์ชัยภูมิ             เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง ขอสอบถามนาย     ส.อบต.หมู่ที่ 8                       ช่างโยธาครับโครงการปรับปรุงถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านซับ
                                         ม่วง (สายข้าง โรงเรียนบ้านซับม่วงไปตำบลนาเสียว) หมู่ที่ 8 ตำบลโพน
                                         ทอง บ้านซับม่วง ที่สระตาแสง จะได้ถึง  4 เมตร รึเปล่าครับมันแคบ
                                         น่าจะประมาณ 3 เมตร ท่านสมาชิกที่ทรงเกียรติทุกท่านครับ ไม่ต้องน้อยใจ
                                         ครับ ท่านต้องดีใจสำหรับหมู่บ้านอื่นครับ เพราะเราน่าจะได้อยู่ถึง ปี 2564 
                                         ค่อยทำโครงการขอมาใหม่ก็ได้ครับ 
นายสรรเสริญ กองจันทร์           ถ้าท่านสมาชิกสภาไม่มีอะไรเพิ่มเติมอีก ขอมติที่ประชุมครับ

ประธานสภา
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา            เรียนท่านประธานสภา ก่อนที่จะขอมติที่ประชุม ขอชี้แจงเพิ่มเติมในเรื่อง
นายก อบต.โพนทอง                การประมาณราคาก่อสร้าง งบประมาณจะใกล้เคียงกันทุกหมู่บ้าน 
                                          ทางวิศวกร ได้ ออกไปสำรวจพื้นที่ และโครงการผมก็เอามาจากแผนพัฒนา
                                          ท้องถิ่น ที่ทางพวกท่านได้เสนอเข้ามาบรรจุอยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่น ไม่ว่า
                                          จะเป็นหนังสือ หรือคำขอบริการ ผมเป็นตัวแทนของทั้ง 12 หมู่บ้าน ไม่ใช่
                                          หมู่บ้านใดหมู่บ้านนึงนะครับ พวกท่านเป็นตัวแทนของชาวบ้าน มีอะไรไม่
                                          เข้าใจก็ให้เข้ามาถามผม อยากให้ท่านสมาชิกสภาเข้ามาประสานกับผม
                                          ผมก็โดนตำหนิมาเรื่องงานศพปลอดเหล้า เนื่องจากผมได้กักตัว 14 วัน 
                                          เนื่องจากกลับจากต่างประเทศ บางท่านก็ว่าผมไม่ได้ไปร่วมงาน 
                                          เพราะฉะนั้นแล้ว เราเป็นตัวแทนของพ่อแม่พี่น้อง ประชาชนมีปัญหาอะไร
                                          เราก็ต้องคุยกันครับ ผมไม่ได้มีอคติกับท่านใดขอบคุณครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์           ขอบคุณครับท่านนายก เชิญท่าน สุดารัตน์ สมัตถะ ส.อบต.บ้านนางเม้งประธานสภา                          หมู่ที่ 3 ครับ
นางสุดารัตน์ สมัตถะ                เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองที่เคารพ
ส.อบต.หมู่ที่ 3                       ท่านเลขานุการสภา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
                                          และคณะผู้บริหารองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองค่ะ ดิฉัน นางสุดา
                                          รัตน์  สมัตถะ ส.อบต.บ้างนางเม้ง หมู่ที่ 3 อยากจะฝากถามประธานสภา
                                          ถึงกองช่าง ถนนสายนางเม้ง- ซับพระไวย์ แต่มันก็ไม่ถึงป่ามัน ไม่เคยได้
                                          เลยค่ะเราก็รอ ก็มาไม่ถึงสักทีเลย อยากจะขอซอยลูกรังสุมหัวมาใส่ได้มั้ย
                                          ค่ะ  งบประมาณ 400-500 เมตรค่ะ
นางทองจันทร์  มาภักดี             เรียนท่านประธานสภาที่เคารพค่ะ ขอสอบถามงบประมาณจ่ายขาด
ส.อบต.หมู่ที่ 5                       เงินสะสมประจำปี 2563 มีงบประมาณที่พึงจ่ายได้ 7 ล้าน แต่ตั้งจ่าย 
                                          6  ล้าน ดีใจที่ได้ยินว่างบประมาณเหลือนะค่ะ เลยอยากของบประมาณ
                                          เพื่อจัดทำถนนลูกรังบ้านสร้างแว้ หมู่ที่ 5 เป็นบางจุด ถ้างบประมาณยัง
                                          เหลือก็ขอนะค่ะ ขอบคุณค่ะ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา            เรียนท่านประธานสภาครับ ผมก็พึ่งเห็นตัวเลขเมื่อวานนี้นะครับ เงินเหลือ    

นายก อบต.                          อยู่ 5 แสน เนื่องจากระยะเวลากระชั้นชิด ก็จะขออภัยเนื่องจากเราขอเปิด
                                          ประชุมสภาสมัยวิสามัญ และขยายมา 2 ครั้งแล้ว ถ้าจะขอเปิดอีกเป็นครั้ง
                                          ที่ 3 ก็จะหมายถึงประสิทธิภาพของการทำงานขององค์กรของเราว่าไม่มี
                                          ความพร้อม ในฐานะผู้บริหารก็จะดำเนินการในส่วนที่ทำได้ตามอำนาจ
                                          หน้าที่ต่อไปครับ
นางเมตตา ตาปราบ                 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ได้ยินว่าเงินเหลือก็ดีใจค่ะ อยากจะขอ

ส.อบต.หมู่ที่ 3                       ถนนลูกรัง ซอยบ้านนางสมคิด ระวิวรรณ ซึ่งใบคำขอบริการ ได้เขียนมา
                                          นายแล้ว ซึ่งถนนเส้นนี้ดิฉันก็เห็นชาวบ้านเดือดร้อนมานานแล้ว อยากขอ
                                          ความกรุณาค่ะ ขอบคุณมากค่ะ
นายสุทิน สุวรรณพิมล              เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายสุทิน
รองนายก อบต.                      สุวรรณพิมล  ขอตอบท่านสมาชิกสภาทั้ง 2 ท่าน เราแบ่งเขตกันระหว่าง
                                       ก่อนถึงทางเข้าบ้านนางเม้ง-ซับพระไวย์  ทางแยกที่ไปวัดนาคา วัดหลวง
                                       พ่อวิทย์  จากถนนเส้นนี้ จากการที่เราทำมา อยากให้ท่านสมาชิกหมู่ที่ 6
                                       ได้ทำโครงการขอถนนมาบ้างครับ ผมเคยถูกพี่น้องบ้านนางเม้งตำหนิว่ายก
                                       เงินให้ บ้านซับพระไวย์ไป 1 ล้านบาท ถนนเส้นนี้ผมขอมานะครับ เพื่อที่จะ
                                       ทำต่อออกไปจากบ้านนางเม้ง แต่ปรากฎว่าเมื่อมีผู้รับเหมามาทำ มีคนบอกว่า
                                       โครงการนี้เป็น ผู้รับเหมาขอมา ก็บอกว่าไม่เป็นไรหรอกครับ ผมขอแจ้งให้
                                       ที่ประชุมทราบ ถนนเส้นนี้ ชื่อถนนนางเม้ง –ซับพระไวย์ ขอให้เป็น 
                                       ซับพระไวย์ –นางเม้ง ก็แล้วกัน เพราะว่าหลวงพ่อวิทย์เดือดร้อนมากครับ ผม
                                       ก็เลยเขียนให้ ผมอยากอยากฝากให้ท่านสมาชิกได้ดูแลถนนเส้นนี้บ้างนะครับ 
                                       เพราะว่าถึงนาตาวีมันเละหมด มีอีกหลายเส้น ผมได้ขี่รถมอเตอร์ไซด์สำรวจ
                                       หลายเส้นที่ซ่อนอยู่ในป่า วันนี้ก็อยากปรึกษาหารือร่วมกับทุกท่านอีกเส้นนึง
                                       หมู่ที่ 3 บ้านนางสมคิด ระวิวรรณ อยากให้ท่านสมาชิกอบต.หมู่ที่ 3 เพิ่มลง
                                       ในแผนพัฒนาท้องถิ่น พ.ศ.2561-2565 ด้วยนะครับ เส้นหนองบัวที่ทาง
                                       สมาชิก หมู่ที่ 3 ได้พูดถึงก็จะเป็นช่วงที่ 2 นะครับ ยังไงก็ขอให้เพิ่มในแผน
                                       ด้วยนะครับ สายบ้านนางสมคิด ระวิวรรณ ขอบคุณมากครับ
นางสาวอรพินท์ อุตตมะพันธ์    เรียนท่านประธานสภา ที่เคารพ ฝ่ายผู้บริหาร สมาชิกสภาที่ทรงเกียรติ
ส.อบต.หมู่ที่ 7                     ทุกท่าน ดิฉัน นางสาวอรพินท์ อุตมะพันธ์ วันนี้ดิฉันก็ดีใจนะค่ะ ถึงแม้บ้าน
                                       โนนม่วงหมู่ที่ 7  จะได้น้อย แต่ก็ดีใจที่โครงการของหมู่ที่ 7 ไปเชื่อมต่อกับ
                                       เส้นเดิม คือบ้าน ผอ.ธีระพงษ์  ประสานเนตร ที่ทำไว้แล้ว แล้วตอนนี้ชาวบ้าน
                                       ก็เริ่มถามมาว่า เมื่อไหร่จะเชื่อมต่อกับลำห้วยปะทาว เชื่อมต่อลำห้วยดินแดง 
                                       ได้เท่าไรเราก็ดีใจ แต่ภายในอนาคตข้างหน้าเราก็หวังว่าอยากให้แก้ไขปัญหา
                                       น้ำท่วม เวลาฝนตกหนักทางบ้านโนนม่วงของเราก็มีปัญหาน้ำท่วมหนัก
                                       เหมือนกันกับบ้านหนองหญ้ารังกา ตรงบริเวณหน้าบ้านของนาง ศศิธร 
                                       แตงชัยภูมิ พื้นที่จะต่ำมากจะท่วมหนัก อยากให้กองช่างไปดู และส่วนต่อไปก็
                                       จะมีถนนลูกรัง หน้าบ้านของนายบุญพร้อม วงศ์ษา หน้าบ้านหัวหน้าแดง 
                                       หน้าบ้านแกจะมีถนนที่พื้นที่มันต่ำ ไฟฟ้าแสงจันทร์ จำนวน 2 จุด 
                                       จากคำขอรับบริการค่ะ ขอบคุณล่วงหน้านะค่ะ
นายสรรเสริญ กองจันทร์        ขอบคุณครับท่าน ส.อบต.หมู่ที่ 7 ครับ เชิญคุณพ่อ สุข วงศ์ษาสาย ส.อบต.

ประธานสภา                       หมู่ที่ 6 ครับ
นายสุข  วงศ์ษาสาย             เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองที่เคารพ
ส.อบต.หมู่ที่ 6                    สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายสุข วงศ์ษาสาย สมาชิกสภาบ้านซับพระไวย์หมู่ที่ 
                                       6 ครับ ผมสงสัยโครงการก่อสร้างลานคอนกรีต (บริเวณข้างโรงคัดแยกขยะ)
                                       บ้านซับพระไวย์หมู่ที่ 6 ตำบลโพนทอง  อำเภอเมือง จังหวัดชัยภูมิ             
                                       งบประมาณ 441,000 บาท ขอเปลี่ยนจากลานคอนกรีต มาเป็นถนน
                                  คอนกรีต จากถนนซับม่วง – ซับพระไวย์ โครงการที่ 2 จากโครงการถนนลูกรัง                  
                                  บ้านสร้างเหีย –บ้านซับพระไวย์ เปลี่ยนเป็นถนนลูกรัง จากวัดหลวงพ่อชัยยุทธ –
                                  นา ส.อบต.เมตตา ตาปราบ ขอเปลี่ยนทั้ง 2 โครงการ ขอบคุณครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์   ขอบคุณครับท่าน ส.อบต.บ้านซับพระไวย์ หมู่ที่ 6 มอบหมายให้กองช่าง
ประธานสภา                  ตรวจสอบรายละเอียดครับ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา    เรียนท่านประธานสภาครับ ขอตอบท่าน สมาชิกสภาบ้านซับพระไวย์หมู่ที่ 6
นายก อบต.                   นะครับ โครงการลำดับที่ 22 โครงการก่อสร้างลานคอนกรีตเสริมเหล็ก 
                                   (บริเวณข้างโรงคัดขยะ) บ้านซับพระไวย์ งบประมาณ 441,000 บาท 

                                   ตรงนี้จะทำเป็นลานตากขยะ สืบเนื่องจากขยะของเรามีจำนวนมาก มีความชื้น
                                   กองไว้กับพื้น เพื่อให้มีพื้นที่ตากขยะ จะได้ทำการเตรียมการเผา เป็นโครงการ
                                   ของอบต.ที่ทำในพื้นที่ ของหมู่ที่ 6 ส่วนถนนลูกรังสายบ้านซับพระไวย์ จากสร้าง
                                   เหีย จะอยู่ในแผนพัฒนาท้องถิ่นนะครับ โครงการที่ท่านสมาชิกได้เสนอมาบรรจุ
                                   ในแผนพัฒนาท้องถิ่น และนำเสนอมาจัดทำเป็นโครงการจ่ายขาดครับ
                                   ในโครงการที่ท่านสมาชิกขอค่อยจัดทำเป็นโครงการจ่ายขาดในครั้งต่อไปครับ
                                   ขอบคุณครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์   ขอบคุณครับท่านนายก ก็ขอให้ท่านสมาชิกสภาดูโครงการที่อยู่ในแผนเป็นหลักประธานสภา                   ครับ
นายสุข  วงศ์ษาสาย         เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองที่เคารพ
ส.อบต.หมู่ที่ 6                ขออนุญาตครับ พอดีผมก็สงสัยเพราะผมไม่ได้เสนอเข้ามา แต่เป็นโครงการ
                                   ของนายก ตามนโยบายแต่คิดว่ามันเป็นประโยชน์ต่อประชาชนจำนวนมากก็เห็น
                                   ดีด้วยนะครับ ถ้าโครงการนี้เปลี่ยนแปลงไม่ได้ ก็ให้เปลี่ยนเป็นโครงการถนนลูกรัง
                                   จากสร้างเหีย (บ้านซับพระไวย์)ก็ได้ครับ
นายสรรเสริญ กองจันทร์    ก็คิดว่าเรายังมีงบประมาณเหลืออยู่ ค่อยมาคุยกันใหม่อีกทีนะครับ ส่วนโครงการ

ประธานสภา                   ก่อสร้างลานตากขยะเป็นประโยชน์ต่อส่วนรวม ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดติดใจ
                                   ในประเด็นใดอีก ก็ขอมติที่ประชุมเพื่อพิจารณารับรอง ข้อ 4.4 พิจารณาจ่าย
                                   ขาดเงินสะสมงบประมาณประจำปี พ.ศ.2563  ครั้งที่ 1

มติที่ประชุม                    เห็นชอบ  19  คน
                                   ไม่เห็นชอบ  -  คน
                                   ไม่ออกความเห็น  3  คน  (ประธานสภาอบต.,รองประธานสภาอบต.,
                                   เลขานุการสภา อบต.)
                                   ลาประชุม  -  คน
· ไม่มี   - 

ระเบียบวาระที่  5

วาระอื่นๆ  (ถ้ามี)
นายบุญเหลือ  ทองชัยภูมิ
เรียนท่านประธานสภาที่เคารพกระผมนายบุญเหลือ ทองชัยภูมิ สมาชิก
สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 2 
องค์การบริหารส่วนตำบลหมู่ที่ 2 คืออย่างนี้ครับขอให้เป็นศักราชใหม่ของการเป็น อบต.ของเราเนื่องจากคราวที่แล้วมาผมเคยเสนอสภาแห่งนี้มันมีผู้มีอำนาจกับผู้มีหน้าที่ผู้มีหน้าที่คือสมาชิกแต่ผู้มีอำนาจคือนายกคราวที่แล้วผมเสนอให้นายกวางระเบียบมาตรา 59 นายกก็ไม่ทำและผมก็ยังเสียดายท่านประธานสภานายนั้นบอกว่ามันทำไม่ได้ผมไปอ่านกฎหมายแล้วมันทำไม่ได้ทำไม่ได้อย่างไรถ้าเขาให้อำนาจกฎหมายนั้นมันต้องอ่านให้ชัดเจนเพราะมาตรา 59 เขาเขียนไว้เลยอำนาจนายกข้อที่ 1 ข้อที่ 2 ข้อที่ 3 ข้อที่ 4 ข้อที่ 5 เขียนไว้ชัดเจนซึ่งอำนาจนั้นนายกไม่ต้องมาขอมติถ้านายกเห็นว่ามันทำให้เกิดประโยชน์ต่อสภาอันที่ 2 ที่ผมฟังนายกพูดเมื่อกี้เป็นเรื่องที่ไม่ค่อยสบายใจเหมือนกันนายกกลัวว่าถ้าประชุมครั้งนี้เขาจะมองเราในทางไม่ดีแต่ทีนี้เราขอแล้วใช่ไหมขอทางอำเภอนายอำเภออนุมัติแล้วใช่ไหมถ้าเราขอนายกอนุมัติเราก็มีสิทธิ์ทำได้แต่มันมีข้อคิดอย่างหนึ่งคือบางคนอาจจะคิดว่านายบุญเหลือนั้นพูดมากแต่การมาทำสมาชิกสภามันไม่ใช่มาเอาบุญกฐินมันต้องว่าไปตามระเบียบและอำนาจมาตรา 46 เป็นหน้าที่ของสมาชิกที่จะตรวจสอบนายกให้นายกทำตามระเบียบมาตรา 59 มันเป็นอำนาจเลยใครจะมาขัดขวางไม่ได้เขาให้อำนาจนายกเพราะฉะนั้นถ้ามีปัญหาอย่างนี้ถ้าหากนายกวางระเบียบว่าด้วยการประชุมนอกกิจการสภาก็เชิญสมาชิกมาประชุมแล้วก็พูดกันไม่ใช่มาขอกันตอนนี้มันไม่ได้ครับตอนนี้มันผ่านแล้วอะไรทั้งหลายทั้งมวลที่มันผ่านสภาเขาเรียกว่าประชาคมหมู่บ้านวันนั้นผมก็อายเหมือนกันนายนั้นมาด่า อบต.หมู่ 2 ไม่ได้เรื่องบ้านหนองหญ้ารังกาถนนหนทางเขาเยอะแยะเมาเหล้าด้วย อบต.มีกี่ปีมาแล้วถนนหนทางเขามีอยู่แล้วของ
เราไม่มีเหรอคล้ายๆจะดูถูกว่าหมู่ 2ไม่ได้เรื่องเพราะฉะนั้นผมคิดว่าถ้านายกร่างระเบียบแล้วมีการประชุมนอกกิจการสภาพูดกันก่อนไม่ต้องรอพูดกันในสภาว่าขอตรงนั้นขอตรงนี้ตัดตรงนั้นตัดตรงนี้เพราะฉะนั้นที่นายกกลัวก็ถูกเพราะบางที ปปช. เขาจะดูมันประชุมหลายครั้งมันส่อถึงการทุจริตงบประมาณการประชุมหลายๆ ครั้งมันส่อถึงการทุจริตงบประมาณเพราะฉะนั้นถ้านายกกลัวก็ไม่ว่าแต่ถ้าประชุมนอกกิจการสภาคุยกันก่อนก็จะเป็นการดีกว่าขอบคุณครับ
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา
เรียนท่านประธานสภามีเรื่องที่ต้องแจ้งให้ทราบเรื่องที่ 1 เนื่องจากมี
นายก อบต.
ผู้ประสบภัยวาตภัยในเขตตำบลโพนทองซึ่งเกิดเหตุในวันที่ 3 เมษายน และมีชาวบ้านสมาชิกผู้ใหญ่บ้านแจ้งความเดือดร้อนมาทีนี้ทาง อบต. เองก็ได้รวบรวมส่งรายชื่อไปให้กับทางอำเภอตอนนี้ท่านนายอำเภอเมืองนำถุงยังชีพมามอบให้กับพี่น้องที่ได้รับความเดือดร้อนส่วนรายชื่ออำเภอเป็นคนออกรายชื่อมาทีนี้ต้องขอเรียนเชิญทุกท่านบ่ายสองโมงไปมอบถุงยังชีพให้กับชาวบ้านด้วยนะครับที่ศาลารวมใจหมู่ที่ 12 เรื่องที่ 2 ตอนนี้นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดท่านได้อนุมัติงบประมาณจัดซื้อเจลแอลกอฮอล์มามอบให้กับพี่น้องประชาชนในจังหวัดตำบลโพนทองได้รับมอบเมื่อวานนี้ทาง อบจ. มอบให้กับทาง อบต. อบต. ก็เลยมอบให้ทางผู้นำหมู่บ้านไปแจกให้กับพี่น้องประชาชนทุกหลังคาเรือนถ้าผมจำไม่ผิดประมาณสี่พันหนึ่งร้อยครัวเรือนก็ฝากท่านสมาชิกดูด้วยนะครับว่าเจลแอลกอฮอล์ไปถึงทุกบ้านหรือเปล่าในส่วนหมู่ที่ 1 ได้สอบทางผู้ใหญ่บ้านว่าจะไปแจกวันเสาร์นี้ที่หมู่บ้านอรวรรณคันทรีเพราะว่าไม่มีหอกระจายข่าวชาวบ้านไม่ได้รับข้อมูลข่าวสารก็จะไปแจกให้วันเสาร์นี้ในเรื่องของเจลแอลกอฮอล์ต่อไปในเรื่องของตอนนี้ทาง อบต. ซื้อน้ำยาฆ่าเชื้อที่ผสมน้ำแจกให้พี่น้องประชาชนในส่วนตำบลโพนทองเพื่อการควบคุมโรคในเรื่องของการมอบให้กับพี่น้องประชาชนก็ฝากให้กับท่านสมาชิกฝากบอกพี่น้องประชาชนนำขวดน้ำต่างๆมาใส่น้ำยาฆ่าเชื้อเพื่อไปทำความสะอาดพื้นในบ้านตัวเองหรือห้องน้ำในการฆ่าเชื้อโรคในส่วนของพื้นที่ที่องค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองดูแลอยู่ถ้าเป็นสถานศึกษาในช่วงใกล้จะเปิดเทอมจะทำการฆ่าเชื้ออีกทีหนึ่งถ้าเป็นสถานที่ส่วนกลางทาง อบจ. เขาพ่นแล้วถ้าอีกสักระยะหนึ่งถ้าพี่น้องจะขอพ่นก็สามารถที่จะมาขอที่ อบต. ได้เพราะตอนนี้เรามีเครื่องพ่นฝอยละออกจำนวน 2 เครื่องเนื่องจากว่าทาง อบต. มีภารกิจค่อนข้างเยอะตั้งแต่ต้นเดือนมาลมพัดเกิดเหตุวาตภัยก็มีภารกิจค่อนข้างเยอะที่จะต้องดำเนินการในเรื่องของโควิดก็ดำเนินการหลายๆอย่างอยู่ในส่วนของการแจกหน้ากากอนามัยกรมส่งเสริมการปกครองส่วนท้องถิ่นได้อุดหนุนมาให้ท้องถิ่นจัดหาหน้ากากอนามัยให้กับประชาชนคนละ 1 ผืนเบื้องต้นก่อนถ้าเกิดไม่พอก็จะต้องให้สมาชิกเขียนคำขอบริการมาเพื่อจะจัดหานำมาให้เพิ่มอีกเรื่องสุดท้ายก็คือเรื่องของตอนนี้จะมีการประชุมสภาสมัยสามัญ เดือน มิถุนายน ที่จะประชุมอีกครั้งหนึ่งในส่วนของท่านสมาชิกหลายๆ ท่านอยากให้ผมเอางบประมาณไปทำถนนลูกรังให้เขียนคำขอบริการมาในเขตของลำห้วยดินแดงทั้งหมดเพราะว่ามันมีบางจุดที่ดินสไลฟ์ลงผมอยากทำตลอดแนวเลยเพราะตอนนี้ตำบลโพนทองเป็นตำบลนำร่องของคลอง
สวยน้ำใสประจำจังหวัดและจังหวัดได้รางวัลมาก็ถือว่าเป็นผลงานของตำบลโพนทองผมก็อยากให้ทำต่อเนื่องเช่นขอขุดลอกคลองสมาชิกหมู่ที่ 7 ลอกคลองหรือว่าถนนลูกรังก็เขียนคำขอบริการมาผมจะใช้งบกลางให้ทีนี้เนื่องจากงบกลางตัวนี้เรียนให้ทุกท่านรับทราบงบถูกตัดออกประมาณ 15 – 20  เปอร์เซ็นต์งบประมาณอาจจะได้น้อยลงซึ่งในการแก้ไขปัญหาให้กับพี่น้องประชาชนเดี๋ยวจะได้ดำเนินการอีกทีหนึ่งก็ฝากท่านสมาชิกสภาขอประชุมเดือน มิถุนายน ผมจะเชิญสมาชิกสภามาอยู่เพราะว่ามีถนนบางเส้นมันหลุดก็มีอย่างเช่นตอนสำรวจลมพัดหลังคาเสียหายบ้านโพนทองหมู่ที่ 2 มีคนแจ้งมาว่ามีเส้นหนึ่งแถวๆ หนองสระผมก็เลยว่ามันมีจุดไหนบ้างก็อยากให้ทุกท่านเขียนมาให้ครบแล้วก็ดูอีกทีหนึ่งเพราะผมได้มอบให้เจ้าหน้าที่ออกไปเขียนประมาณการ ปร 4 ปร 5 เพราะตอนนี้มีเจ้าหน้าที่ขอย้ายมาจากระนอง 1 ท่าน มาปฏิบัติหน้าที่วันที่ 14 15 เดือนนี้จะได้มอบหมายงานไปเพราะว่าถึงเวลาทำจะได้ทำได้ง่ายและรวดเร็วฝากสมาชิกสภาด้วยนะครับและก็ฝากขออภัยสมาชิกสภาด้วยผมอาจใช้คำพูดที่ไม่สุภาพถ้าผิดพลาดประการใดก็ขออภัย ณ ที่นี้ด้วยนะครับในส่วนของข้อบกพร่องของ อบต. เองในฐานะเป็นผู้นำองค์กรดูแลงานราชการของ อบต. ผมขออภัยขอรับผิดชอบตรงนี้ด้วยเรื่องสุดท้ายจริงๆ การขอไฟแสงสว่างท่านสมาชิกหมู่ที่ 7 ขยะ 5 กิโลเหมือนเดิมแต่ถ้าเอามาแล้วก็ตามให้ผมหน่อยเพราะว่าตอนนี้บางทีก็ติดปัญหาหลายอย่างที่ต้องดำเนินงานอยู่แต่ขอคุยนอกรอบดีกว่านะครับสุดท้ายก็ขอเชิญรับประทานอาหารก่อนตอนนี้โควิดก็จะเป็นข้าวกล่องต้องขออภัยสมาชิกสภาทุกท่านด้วยความเคารพครับ
นายสรรเสริญ  กองจันทร์
ครับขอบคุณท่านนายกครับก็ทราบข่าวว่าการแจกเงินเบี้ยยังชีพเป็นการเดิน
ประธานสภาฯ
แจกตามหมู่บ้าน
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา

ขอตอบท่านประธานสภานะครับตอนที่ผมกักตัวอยู่ผมได้มอบให้หัวหน้า
นายก  อบต.


สำนักปลัดปรึกษาทางอำเภอเมืองว่าจะดำเนินการยังไงในช่วงแจกเบี้ยยังชีพ
เดือนนี้เมื่อต้นเดือนก็ทางหัวหน้าสำนักปลัดแจ้งว่าได้ปรึกษาเรียบร้อยแล้วทางอำเภอได้ห้ามให้มาดำเนินการในเรื่องของคนร่วมกันอยู่แต่ให้ออกมาตรการในการเว้นระยะห่างและฆ่าเชื้อและก็เรามีกิจกรรมในเรื่องของแจกหน้ากากอนามัยด้วยทีนี้มีผู้นำในหมู่บ้านบ้านหนองหญ้ารังกาไปร้องเรียนท่านนายอำเภอเมืองทีนี้ท่านนายอำเภอเมืองก็เลยแนะนำมาไม่ได้ตำหนิไม่ได้เรียกเข้าไปตำหนิตามที่ผู้นำบางคนในบ้านหนองหญ้ารังกาได้ปล่อยข่าวให้ร้ายแต่ผมก็ถือว่าเป็นเรื่องของเขาไปเขาพูดยังไงก็ช่างเขาผมไม่อยากถือสาเอาความแต่ทีนี้ก็เลยต้องออกมาตรการใหม่ในการแจกเบี้ยยังชีพของบ้านอื่นที่จะให้เจ้าหน้าที่ไปแจกก่อนเพื่อป้องกันการแพร่ระบาดของโรคโควิดเป็นการบริการพี่น้องประชาชนซึ่งเจ้าหน้าที่ อบต. ก็วิ่งแจกอยู่ก็อาจจะรบกวนท่านสมาชิกสภาให้ความร่วมมือกับเจ้าหน้าที่ว่าคนไหนบ้านไหนบ้างและเรื่องนี้ก็เรียนให้ทุกท่านรับทราบว่ามีการร้องเรียนไปที่นายอำเภอจริงเพราะตอนนี้ทางรัฐบาลหรือหน่วยงานที่เกี่ยวข้องยังไม่บังคับให้งดจ่าย และอยู่ในช่วงของการดำเนินการของเรา โดยใช้เงินสดการและการขับเคลื่อนเรื่องขยะไปพร้อมกัน เรียนให้ทุกท่านรับทราบ
นายทองเลื่อน  คุณล้าน
อยากถามท่านประธานสภาในเรื่องรายชื่อผู้รับถุงยังชีพใครเป็นผู้เสนอ รายชื่อ
สมาชิกสภา  อบต. หมูที่ 1
บางคนก็ไม่ได้ แทนที่จะได้ก็ไม่ได้ในส่วนที่ 2 เรื่องเจลแอลกอฮอล์ที่มาจากองค์การบริหารส่วนจังหวัด แจกแบบไหน ให้ใครไปรับ รับจากใคร รับแล้วไปให้ใคร เมื่อวานเห็นแจกอยู่บ้านโพนทองได้มีชาวบ้านถามผมว่าได้ รับเจลแอลกอฮอล์ได้ที่ไหน และผมไม่รู้เรื่องว่าใครไปรับและรับจากใคร ฝากไปถึงนายกด้วย
นายวิชัย  เติมชีพ
คือผมอยากจะถามย้อนไปอีกนิดหนึ่งว่าเครื่องสูบน้ำไฟฟ้าไม่รู้ว่าเป็นของหมู่ 8 
สมาชิกสภา  หมู่ที่ 8
ทั้ง 2 ชุด หรือยังไงครับ
นายเสนีย์  ลุงไธสง
อยากสอบถามท่านประธานสภาในเรื่องของรถปรับเกรด ที่ปรับเกรดได้เสนอ
รองประธานสภา  อบต.
ในโครงการยังไม่เห็นดำเนินการเลยครับ
นายจำเนียร  เทียมครู
เรื่องโครงการทำฝายของชลประทานดำเนินการยังไง เพราะว่าชาวบ้านเขา
สมาชิกสภา  อบต. หมู่ที่ 7
เดือดร้อนในเรื่องสายวังหัวโศกที่มีการชำรุดเสียหายและอยากได้งบมาซ่อมแซมในบางส่วน
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา

ในเรื่องของปรับเขตให้ทางกองช่างได้ตอบ
นายก  อบต.

นายอานุภาพ  สุขสานต์
งานปรับเกรดลูกรังตลอดทั้งตำบลงาน ปร. 4 ปร. 5 ออกจากกองช่างไปนาน
ผู้อำนวยการกองช่าง
แล้วแต่มันเป็นช่วงฤดูฝนก็เลยเงียบไป
นายเกียรติพงษ์  วงศ์ษา
ในเรื่องของปรับเกรดจะได้ทำบันทึกสอบถามทางกองช่างอีกครั้งหนึ่ง แล้วจะ
นายก  อบต.
ตอบคำถามในเดือนมิถุนายน อีกครั้งหนึ่ง ต่อไปเรื่องของเจลแอลกอฮอล์สืบเนื่องจากทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดได้ประสานเข้ามาตอนที่อยู่งานฌาปนกิจ บ้านใหม่พัฒนาหมู่ที่ 1 ท่านเลขาหน้าห้อง ได้ดำเนินการแจกเจลแอลกอฮอล์ ให้กับพี่น้องตำบลโพนทอง ทีนี้ในเบื้องต้นให้ทางผู้นำ 3 ท่านแต่ละหมู่บ้านมารับมอบ และได้ประสานกันมาเมื่อวันศุกร์และก็วันจันทร์ และทาง อบจ.จะเป็นคนแจ้งเองว่าให้ใครมารับมอบ ทีนี้ในส่วนของผู้รับมอบในส่วนของการแจกทาง อบจ.เอาข้อมูลสำรวจตามครัวเรือนที่ได้แจ้งไว้ว่ามีจำนวนกี่คนและได้แจกจำนวนตามครัวเรือนจำนวน 4,097 ครัวเรือน และก็ประชาสัมพันธ์ให้มารับที่บ้านผู้ใหญ่บ้านหรือว่าให้ทาง อสม. ไปแจก ในส่วนของแต่ละหมู่บ้านยกตัวอย่างหมู่ที่ 10 ทางด้านเลขาได้แจ้งว่าได้ดำเนินการเสร็จหมดแล้ว ในส่วนหมู่บ้านอรวรรณคันทรี ทางผู้ใหญ่บ้านก็มาขอให้ทางองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทองได้นำรถไปประชาสัมพันธ์ในการแจกเจลแอลกอฮอล์ และหมู่บ้านไหนที่ยังไม่ได้ให้ลงรายชื่อไว้ ยกตัวอย่างเช่นบ้านหนองหญ้ารังกา จำนวน 157 ครัวเรือนก็ต้องแจกให้ได้ 157 ขวดเราจะแจกตามบ้านเลขที่ครัวเรือนละ 1 ขวด เรื่องนี้ก็ขอฝากทุกท่านติดตามด้วยนะครับ
ต่อไปเป็นเรื่องของซัมเมอร์สเนื่องจากปัญหาภัยแล้งทางองค์การบริหารท้องถิ่นประสานกับทางสมาชิก อบต.และทางนายก อบจ.ได้มอบให้กองช่างได้มาเจาะในบ้านซับม่วงหมู่ที่ 8 และหมู่ที่ 6 บ้านซับพระไวย์ เมื่อเจาะเรียบร้อยแล้ววัสดุอุปกรณ์ทั้งหมด อบต.โพนทอง เป็นคนจ่ายค่าน้ำมันค่าท่อที่นี้เมื่อเจาะเรียบร้อยแล้วมีน้ำแล้วไม่รู้ว่าน้ำเยอะน้ำน้อยเท่าไหร่ เมื่อเจาะสองบ่อก็จะซื้อ 2 เครื่อง ที่
จะไปใช้และถ้าอุปกรณ์ตัวไหนพังก็จะขออำนาจสภา ในการจัดซื้อเพื่อบรรเทาให้กับทางพี่น้องประชาชนในช่วงภัยแล้งและให้หมู่ที่ 7 หมู่ที่ 8 ดำเนินการหาแหล่งที่จะเจาะได้เมื่อซื้อซัมเมอร์สแล้วยังขาดในเรื่องของถังเก็บน้ำ และได้เพิ่มเติมถังได้ขอทางสภาจัดซื้อถังเพิ่มเอาไปให้หมู่ที่ 6 กับหมู่ที่ 8 และโซนบ้านหนองหญ้ารังกา บ้านโพนทอง บ้านสร้างแว้ คงไม่มีปัญหาในเรื่องนี้
เรื่องฝายชลประทานบ้านโนนม่วงหมู่ที่ 7  เรามีหนังสือสั่งการมาเพื่อขอให้เสนองบประมาณจัดทำฝายและได้เสนอไปจำนวน 2 ฝ่ายในหมู่บ้านโพนทอง การดำเนินการในเรื่องของฝายตอนนี้ให้ทางช่างได้สำรวจออกแบบและส่งไปทางอำเภอแล้ว ในทางกั้นฝายน่าจะเป็นสายจากเลิ้งนาแซงขึ้นมาลำห้วย ตอนนี้เสนอไปอยู่ตอนนี้จุดไหนผมก็ไม่สามารถดูได้ทั้งหมด จะให้ทางกองช่างได้ดำเนินการ ส่วนฝายที่ทาง อบต.ได้เสนอโครงการไปอำเภอ และมีชาวบ้านหมู่ที่ 7 แจ้งเรื่องของการชำรุดตั้งแต่ก่อสร้างมาได้มีน้ำลอดใต้พื้นฝายและแจ้งคณะกรรมการได้พิจารณาอีกครั้งหนึ่ง ผมอยากให้สมาชิกได้แจ้งให้ชาวบ้านได้เขียนคำขอบริการเกี่ยวกับเรื่องน้ำลอดใต้ฝายและจะได้ดำเนินการแก้ไขให้ดีขึ้น ที่นี่ในเรื่องของฝายที่ดำเนินการไปแล้วเกิดการชำรุดมันต้องสร้างฝายใหม่เพราะว่า พื้นที่มันเอียงการแก้ไขเป็นไปได้ยาก และมีพี่น้องหมู่ที่ 7 และหมู่ที่ 12 ได้ขอมาให้ทำบล็อกคอนเวิร์สลำห้วย และขอให้ไปดูด้วยว่ามีอยู่ในแผนหรือไม่ฝากท่านสมาชิกว่าให้ไปดูว่าอยู่ในแผนหรือไม่เพราะว่าผู้ใหญ่บ้านได้ทำหนังสือเติมแผนเพื่อการแจกเงินกลางเดือนมกราคมแล้ว ฝากทุกท่านว่าถ้าเป็นรางระบายน้ำกับถนนให้พี่น้องได้เตรียมแผนไว้ก่อน 
มติที่ประชุม  


-เห็นชอบเป็นเอกฉันท์-

 สำหรับวันนี้ ถ้าไม่มีผมก็ขอขอบคุณท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้และก็ขอให้ทุกท่านประสบกับความสุขความเจริญอย่าเจ็บอย่าจนโชคดีทุกท่านจึงขอปิดประชุมครับ
ปิดประชุม  เวลา  15.25  น.
               



 ลงชื่อ     ป้อมเพ็ชร  สายสุพรรณ์     ผู้จดรายงานการประชุม
                                                         (นายป้อมเพ็ชร   สายสุพรรณ์)
                                                เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง 
/บันทึกรายงานการประชุม...
บันทึกรายงานการประชุมนี้ ได้ผ่านการตรวจจากคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ แล้ว เห็นควรสำเนาแจ้งสมาชิกสภาฯ ทราบ เพื่อรับรองรายงานการประชุมครั้งต่อไป
(ลงชื่อ)          สมาน  หาญอาสา           กรรมการ  
     

    


    ( นายสมาน  หาญอาสา )
            
        



 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  หมู่  2
(ลงชื่อ)            สุดารัตน์  สมัตถะ         กรรมการ  
         




     (  นางสุดารัตน์  สมัตถะ  )
            
        


          สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  หมู่  3
(ลงชื่อ)           วีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ         กรรมการ  
   


    (  นายวีรพล  พิมพ์ชัยภูมิ)
            
                                        สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  หมู่  8
......................................................................................................................
รายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ  สมัยที่  1 ประจำปี 2563  นี้ ได้ผ่านการรับรองจากสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง  จึงปิดประกาศให้ประชาชนทราบโดยทั่วกัน

 
                    ลงชื่อ         ป้อมเพ็ชร สายสุพรรณ์     เลขานุการสภาฯ
                                                   (นายป้อมเพ็ชร   สายสุพรรณ์)
                                        เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง 
                วัน.......เดือน.........................พ.ศ................
     ลงชื่อ    สรรเสริญ  กองจันทร์    ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนทอง
                                            (นายสรรเสริญ   กองจันทร์)









